DDAKR

Manualul utilizatorului

(conform cu originalul)
Data: 2022.05.20.5D

Unitatea motoare Panter FD-2H
Cositoarea cu un disc rotativ RZS 70K

VERSIUNEA 9.0

Vyrobce: DAKR spol. sr. 0., Cs. armady 210, 753 01 Hranice
Tel: 581 616 141, Fax: 581 616 755, E-mail: dakr@dakr.cz, Web: www.dakr.com

€

€dited with'the demdiversion of
o Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit
z www.iceni.com/unlock.htm



Cuprins:

1. Informatii despre produs 5
1.1 Domeniul de utilizare a produsului 5
1.2 Dispozitive de lucru compatibile cu Unitatea motoare Panter FD-2 6
1.3 Utilizari interzise 7
1.4 Exceptii pt. utilizarea pe drumuri publice 8

2. Masuri de protectia muncii 10
2.1 Amplasarea etichetelor de siguranta 14
2.2 Semnificatia etichetelor de siguranta 15
2.3 Pozitia operatorului 16
2.4 Zonele de siguranta ale masinii 17
2.5 Valori pt. zgomot si vibratii 17
3. Descrierea utilajului 18
3.1 Comenzile utilajului 20
3.2 Specificatii tehnice ale Unitatii motoare Panter FD-2 cuplat cu Dispozitivul de cosire RZS70K 22
3.3 Pozitia ghidonului pt. depozitare 23
3.4 Cuplarea Unitatea motoare FD-2 cu Dispozitivul de cosire RZS70K 24
3.5. Montarea protectie exterioare pe utilaj 26
4, Verificari inainte de pornirea motorului 28
4.1  Pornirea motorului 30
4.2 Verificari dupa utilizare 30
4.3 Verificarea discului de copiere 30
5. Transport, manipulare si depozitare 31
6. Recomandari pt. lucrul cu utilajul 32
6.1 Comanda vitezei de deplasare 33
6.2 Reglarea inaltimii de cosire 34
7. Intretinerea 36
7.1 nlocuirea uleiului din motor 37
7.1.1 Verificarea nivelului uleiului din transmisie 38
7.1.2  Utilizarea pe timp de iarna 38
7.2 nlocuirea si ascutirea cutitelor 39
7.3 Decuplarea dispozitivului de cosire si inlocuirea discului de copiere 40
7.4 Reglarea si inlocuirea curelelor trapezoidale 40
7.4.1 Reglarea curelei trapezoidale si a cablului dispozitivului de lucru 41
7.4.2  inlocuirea curelei dispozitivului de lucru 43
7.4.3 Reglarea curelei trapezoidale pt. propulsie 43
7.4.4 Tnlocuirea curelei trapezoidale pt. propulsie 44
7.5 Curatarea camerei de nivel constant a carburatorului 45
8. Dificultati 46
9. Eliminarea deseurilor 46
10. Catalog de piese de schimb 47
11. Prezentarea generald a dispozitivelor de lucru compatibile cu Unitatea motoare FD-2H 74
12. Ga rantie €dited@ith the demo version of

Infix Pre PDF E€ditor

2

www.iceni.com/unlock.htm

,' To remove this notice, visit:



DAKR
EC/EU DECLARATION OF CONFORMITY ¥

Issued according to §13 article no. 22/1997 legal code as amended by act and according to
§6 article no. 90/2016 legal code as amended by act under sole responsibility of the producer

We, the manufacturer DAKR spol. s r.o.
&s. armady 210
753 01 Hranice
CZECH REPUBLIC
Company registration number - 14617111

declare under our sole responsibility that the product:
Designation: Rotary drum mower
Type: RZS 70
Type destination on the label: FD-2H + RZS70K
FD-2 + RZS70K
Trade mark: Mower Panter FD-2H + RZS70K
Mower Panter FD-2 + RZS70K

fulfils all the relevant provisions mentioned directives of the European Communities
and itis in conformity with the relevant EU harmonization legislation
Machinery Directive 2006/42/EC
Nouise Emision Directive 2000/14/EC
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EC
Regulation (EU) 2016/1628

The hamonized technical standards and €SN EN 12733:2020
the technical standards applied to the €SN EN 1SO 12100:2011

conformity assessment: &SN EN 1SO 14120:2017
Description:

arameter Measurement Value

nght mm 1940
ﬁtﬁ mm 1120
Height mm 1240
\Working width mm 690

Briggs & Stratton 850 1/C
gine Single-cylinder air cooled combustion
= engine

[Engine revolutions RPM max. 3400
Eower kW max. 4,8

The conformity assessment applied procedure: Directive 2000/14/EC:

Bodies engaged in the conformity assessment to the applied procedure Directive 2000/14/EC:
NB 1017, TUV SUD Czech s.r.o., Novodvorska 994/138, 142 21 Praha 4, CZECH REPUBLIC

Measured sound power lewel L, =94,5dB(A)
Guaranteed sound power lewel L,,=96dB(A)
Person entitled of assembling the technical documentation
Ing. Karel DANCAK
Cs. armédy 210
753 01 Hranice
CZECH REPUBLIC
- S Y
Hranice, 1*" December 2020 L e - SR | PO
Place and date of issue Ing. Karel DANCAK

1) The original of the declaration of conformityis issued in czech language. This is translation into English.



Machine Translated by Google

LDAKR

EC/EU DECLARATION OF CONFORMITY ¥

Eliberat conform paragraf 13, articol nr. 22/1997 Cod legal, modificat prin act si conform paragraf 6
articol nr. 90/2016 Cod legal modificat prin act, sub raspunderea exclusiva a producatorului

Noi, producatorul DAKR spol. s r.0.
Cs. armédy 210

753 01 Hranice

CZECH REPUBLIC

Company registration number - 14617111
declaram sub responsabilitate exclusiva cd produsul

Denumire 1:Cositoare cu disc rotativ

Tip ::RZS70
Denumire pe etichetd: FD-2H + RZS70K
FD-2 + RZS70K

Marca::Cositoare Panter FD-2H + RZS70K
Cositoare Panter FD-2 + RZS70K

indeplineste toate dispozitiile relevante, mentionate, ale Comunitdtii Europene si este in
conformitate cu legislatia relevanta de armonizare a CE
Machinery Directive 2006/42/EC
Nouise Emision Directive 2000/14/EC
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EC
Regulation (EU) 2016/1628

Standardele tehnice si standardele €SN EN 12733:2020

tehnice armonizate aplicate evaluarii CSN EN 1SO 12100:2011

conformitatii: €SN EN I1SO 14120:2017

Denumire

leirimea UM § Valoare
[Lungimea mm 1940
Latimea mm 1120
[naltimea mm 1240
[Latimea de lucru mm 690

Briggs & Stratton 850 1/C

Motor MAS, monocilindru, ricire fortata cu aer,
[Turatie motor [ rota / min max. 3400
Putere kW max. 4.8

e

Procedura de evaluare a conformititii aplicats: : Directive 2000/14/EC:

Organisme angajate in evaluarea conformitatii la procedura aplicatd Directive 2000/14/EC:
NB 1017, TUV SUD Czech s.r.0., Novodvorskd 994/138, 142 21 Praha 4, CZECH REPUBLIC

Nivelul m&surat al puterii acustice Ly, = 94,5 dB(A)
Nivelul garantat al puterii acustice L,.=96dB(A)

Persoana autorizata pt. realizarea documentatiei tehnice
Ing. Karel DANCAK

Cs. armédy 210

753 01 Hranice

CZECH REPUBLIC
Hranice, 1" December 2020 o e = |
Place and date of issue Ing. Karel DANCAK

1) Originalul declatatinei conformitéjcii este emis in limba ceha.

Aceasta este o traducere conforma cu originalul. €dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

www.iceni.com/unlock.htm

3 bIS z To remove this notice, visit:


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

INTRODUCERE

Suntem multumiti de decizia dvs. de a achizitiona produsul nostru — Masina de tuns iarba
Panter FD-2H si RZS 70K.

Tncercdm s3 construim si s& fabricdm masini puternice si de nalt3 calitate, care s
corespunda cerintelor dumneavoastra.

Ca urmare a dezvoltarii tehnice, ilustratia poate fi diferita dar care nu este esentiala si nu
modifica siguranta masinii, valoarea de utilizare, parametrii si nici metoda de aplicare.
Suntem siguri de satisfactia dvs. deplina daca respectati instructiunile in timpul utilizarii
si intretinerii.

Cititi cu atentie acest manual de instructiuni.

Paginile din acest manual includ indicii pentru utilizarea Tn siguranta a utilajului. Aceste
recomandari pentru utilizarea in siguranta sunt evidentiate cu urmatorul simbol.

Compania DAKR nu este responsabild pentru daunele suferite din cauza nerespectarii
instructiunilor din acest Manual de utilizare.

Utilajul respecta reglementarile tehnice valabile in Republica Ceha. Daca doriti sa utilizati
masina pe teritoriul oricarui alt stat, trebuie sa va familiarizati cu reglementarile legale
si de siguranta aplicabile acestui tip de masina.

€dited with the demo version of

Infix Pro PDF €ditor

-~ ,

To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm



1. Informatii despre produs

Pe produs existd o placuta de identificare cu seria produsului (Fig. 1).

Va recomandam sa completati informatiile despre produs la pagina 82. Completati
informatiile ambelor subansamble in cardul de garantie de la sfarsitul acestui
manual. Un manual separat este furnizat pentru motor.

Dispozitivul de cosire RZS 70K este compatibil cu Unitatile motoare Panter (FD-2,
FD-2H, FD-3 sau RZS). Respectati instructiunile si reglementdrile din toate
manualele (pt. dispozitivul de cosire, pt. unitatea motoare si pt. motor).

Date despre produs, pe placacuta de identificare:

Logo producator

— Adresa producatorului
- Tip produs

- Greutate produs
- Anul fabricatiei

- Numar de serie

- Mar<.:a j CJE W -
- Fabricat in : :
Republica Ceh Fig. 1 - Pozitia pldcutei de identificare pe produs

- Puterea max. kW

1.1 Domeniul de utilizare al produsului

Masina de tuns iarba Panter FD-2H + RZS-70K este o masina modulara conceputa
pentru cosirea ierburilor si vegetatiei cu tulpini neinlemnite de pana la un diametru de 2
cm. Cu utilajul Panter FD-2H si RZS 70K puteti tunde pt. intretinere zone cu vegetatie de
ndltime nelimitatd. Va recomandam s cositi vegetatdia cel putin o data pe an. ins3
adaptati frecventa de cosire la densitatea si inaltimea ierbii pentru a nu supraincarca
masina si pentru a preveni infasurarea ierbii pe mecanismul de cosire sau oprirea
motorului in timpul cositului . Utilajul este adecvat si pentru cosirea plantelor furajere.

€dited with the demo version of
[ Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
z wwuw.iceni.com/unlock.htm



1.2 Dispozitive de lucru compatibile cu Unitatea motoare Panter FD-2H

- Cositoarea cu un disc rotitor RZS 70 K,

- Cositoarea cu tocare M 70,

- Cositoarea cu 4 discuri DZS 125

- Dispozitiv de intors fan OP 114

- Freza de zapada SF 70,

- Lame pt. curatat zapada RAP 85 si RAP 100
- Dispozitiv pt. maturat SB 100

- Spargator busteni de lemn DV 70

- Sulki BP si BPR2

- Plug rotativ ROT

- Carucior directionabil KOR 220 (bena pt. lemn, bena pt. navete de plastic,
bena vrac),

- Carucior VD 100

- Remorca agricola HV 220

“ﬁ Este interzisa utilizarea Unitatii motoare Panter FD-2H cu alte
dispozitive de lucru.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
wwuw.iceni.com/unlock.htm

!‘.



‘ﬁ 1.3 Utilizari interzise

Este interzisa utilizarea utilajului:

- de catre persoane care nu sunt familiarizate cu instructiunile de utilizare a masinii

- daca utilizarea masinii ar fi in conflict cu aceste instructiuni

- in zone n care nu cunoasteti starea suprafetelor

- n zone n care presupuneti ca exista obiecte nedorite cum ar fi cioburi de sticla,
recipienti din sticla, resturi de la constructii, pietre, bucati de fier, franghii, cabluri
etc.

- n zone n care exista pericolul deplasarii persoanelor in zona nesigura (mai putin de
30 m in jurul masinii pe orice directie)

- daca utilajul/dispozitivul de lucru este incomplet sau este deteriorat; capacele de
protectie nu sunt montate corect, sau sunt deteriorat ori lipsesc; etichetele de
siguranta sunt deteriorate sau lipsesc

- daca pe utilaj existatd o interventie neautorizatd sau o modificare constructiva

- daca utilajul/dispozitivul de lucru nu este intretinuta in mod regulat sau nu sunt
respectate intervalele de service

- de catre persoane care au sub 18 ani

- de catre persoane cu handicap mental sau fizic

- in spatii inchise sau insuficient ventilate sau cu vizibilitate redusa

- pe pante a caror inclinare este peste cifra admisa indicata pe masina

- daca curelele trapezoidale nu sunt reglate corect (discul de cosire se roteste sau
masina se deplaseaza chiar daca parghiile de comanda nu sunt actionate)

- daca exista sau pot aparea circumstante in care lucrul cu utilajul nu ar fi sigur, daca ar
putea fi periculos pentru oameni, animale salbatice, mediu, animale sau proprietati

- daca mecanismul de taiere este deteriorat in vreun fel (deformarea, fisurare etc. dupa
un impact)

Este interzisa utilizarea unor dispozitive de lucru neautorizate si deplasarea utilajului
pe drumuri publice (deplasarea pe drumurile publice este permisa numai daca la
Unitatea motoare PANTER FD-2 este cuplata remorca agricola VARES HV220 ).

O exceptie pentru deplasarea pe drumurile publice o Unitatea motoare echipata cu
lama pt. curatat zapada, cu freza de zapada sau cu perie pt. maturat. Conditiile sunt
descrise in urmatorul capitol 1.4.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
wwuw.iceni.com/unlock.htm

!‘.



1.4 Exceptii pt. utilizarea pe drumurile publice

Trebuie sa va familiarizati cu reglementarile legale si de siguranta aplicabile acestui tip de

utilaj valabile pe teritoriul de utilizare!

- Utilizarea unei unitati motoare cu o singura axa fara remorca pe drumuri publice este
interzisa.

- Utilizarea unei unitati motoare cu o singura axa echipata cu lama de zapada, freza de
zapada sau perie de maturat, concepute pentru intretinerea de iarnd sau de vara a
drumurilor private si publice, a spatiilor deschise, trotuare, parcari, pavaje etc. in
localitati trebuie sa respecte reglementarile generale de siguranta.

- Pe drumurile publice, puteti utiliza acest utilaj numai daca circulatia este inchisa
complet in zona de lucru cu utilajul.

- La curatarea impuritatilor sau a zapezii pe drumurile publice, pe strazile oraselor si
satelor, drumurile de acces in parcari, in parcari publice sau ale supermarket-urilor
etc., nu se circula in sensul legii privind conditiile de circulatie pe drum, dar lucrarile
necesare pot fi efectuate pe aceste drumuri.

- Administratorul drumurilor decide asupra lucrarilor la drumuri si asupra modului de
marcare a locului de munca.

- In ceea ce priveste circulatia rutiera, unitatea motoare cu o axa cu lama, freza de
zapada sau cu perie, pentru circulatie, utilajul trebuie marcat corespunzator. Datorita
dimensiunilor sale mici, viteza redusa si posibilitatea de ranire a utilizatorului, zona
trebuie s& fie marcata vizibil si la distant3 suficient3 de operator. Tn timpul lucrului in
conditii de vizibilitate redusa, trebuie utilizate marcaje luminoase.

e Utilizatorul si toti asistentii trebuie sa poarte haine portocalii de atentionare ( din
material reflectorizant).

e Zona de lucru pe carosabil trebuie sa fie marcat astfel incat utilizatorii drumului sa
observe si sa reactioneze la acesta in siguranta din timp si la distanta suficienta.

e Marcajul trebuie sa fie in conformitate cu reglementarile locale.

e Marcajele rutiere in zone cu vizibilitate redusa trebuie sa fie insotite de o lumina de
avertizare de culoare galbena. lar locul de lucru trebuie sa fie iluminat corespunzator.

e Pentru a opri si a dirija traficul rutier, operatorul trebuie sa foloseasca un ,,semnal de
oprire” printr-o alta persoand sau o lampa cu lumini colorate. Utilizarea dispozitivelor
adecvate trebuie sa fie in conformitate cu reglementarile locale.

e Pentru limitarea vitezei si a directiei la locul de lucru pe drum, trebuie utilizate
indicatoare de circulatie portabile care trebuie sa fie in conformitate cu
reglementarile locale.

¢ Din cauza pericolului excesiv in conditii de vizibilitate redusa, nu utilizati utilajul pe
drumuri din afara localitatilor.

e Lucrul pe drumurile din afara localitatilor este foarte periculos pentru utilizator si in
conditii de vizibilitate normala. Efectuati doar acolo unde este necesar. Semnalizarile
de siguranta trebuie instalate cu atentie si la o distanta suficienta in fata si in spatele
zonei de lucru. Viteza vehiculelor in trafic trebuie redusa treptat cu semne de
circulatie portabile.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

www.iceni.com/unlock.htm

()
8 ,' To remove this notice, visit:
| %



« in timpul lucrului pe drumurile din localitati cu limite de viteza crescute, zona de lucru
trebuie sa fie marcata la o distanta suficienta pentru a permite soferilor sa
reactioneze la viteza de trafic in siguranta.

e Organizati lucrarile pe drumurile publice asfel ca limitarile pentru trafic sa fie cat mai
scurte posibil.

o Utilizator trebuie sa se deplaseze numai in zona delimitata prin indicatoare. Daca
utilizatorul trebuie sa paraseasca aceasta zona, este necesar sa procedeze cu atentie
speciala.

e Daca utilizatorul nu are o vizibilitate bunac, este necesar sa apeleze la o alta persoana
care sa il asiste dintr-un punct cu vizibilitate suficienta pt. a indica ca nu exista riscuri
neprevazute, inclusiv pt. cazul in care utilizatorul trebuie sa paraseasca in siguranta
zona de lucru.

e Dupa finalizarea lucrului, tot ceea ce nu apartine zonei rutiere (inclusiv semnele de
circulatie portabile) trebuie indepartat de pe drum.

e in timpul lucrului utilizatorul trebuie s& evite deteriorarea drumurilor sau vehiculelor.

e La traversarea unui drum public, utilizatorul trebuie sa foloseasca in primul rand
trecerea pentru pietoni.

¢ Daca nu poate utiliza o trecere pentru pietoni, utilizatorul trebuie sa traverseze
drumul cu utilajul intr-un loc sigur, unde sa aiba o vizibilitate buna tn ambele sensuri
si unde ceilalti soferi sa poata reactiona in siguranta la traversarea utilajului.

e Daca utilizatorul nu are o vizibilitate buna, trebuie sa apeleze la o alta persoana care
sa-l informeze cand este posibil sa traverseze drumul in siguranta.

¢ Este necesar sa folositi ,semnal de oprire” pentru a opri sau dirija traficul.

e Pentru a deplasa utilajul pe distante scurte se poate folosi trotuarul sau acostamentul
drumului; pentru distante mai mari este necesara transportul utilajului incarcat pe
vehicul adecvat.

¢ Daca este necesar sa folositi drumul pentru traversarea pe distante scurte, masina
trebuie marcat ca obstacol pe drum sau drumul trebuie inchis.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
wwuw.iceni.com/unlock.htm

Q‘.



‘é 2. Masuri de protectia muncii

- Cititi cu atentie manualul de utilizare.

- Nerespectarea instructiunilor din manual poate produce pagube majore sau leziuni care
pun viata in pericol.

- Utilizati utilajul numai conform instructiunilor din manualele de utilizare pentru Unitatea
motoare, Dispozitivul de lucru si pt. Motor. Un manual separat este furnizat pt. motor si
pt. dispozitivele de lucru (cu exceptia RZS-70K).

- Nu porniti motorul intr-un spatiu inchis sau slab ventilat. Gazele de ardere evacuate de
motoarele cu ardere internd contin substante toxice care pot provoca probleme de
sandtate si chiar deces.

- Este interzisa utilizarea utilajului Tn moduri care nu sunt permise in acest manual. Este este
strict interzisa efectuarea de modificari constructive.

- Tnainte de utilizare, familiarizati-vé cu functionarea fiecirei parghii de comanda a utilajului
si a dispozitivului de siguranta (frana automata a dispozitivului de cosit). Efectuati aceasta
familiarizare pe o suprafatd plana, fara obstacole si fard persoane in zona nesigura.

- Este interzisa utilizarea utilajului de persoane care nu sunt familiarizate cu instructiunile de
utilizare si nu au fost instruite corespunzator.

- Utilajul trebuie utilizat de catre o singura persoana.

- Utilajul trebuie pornit si utilizat numai cu ghidonul reglat si blocat in pozitia de lucru.

- Este interzisa pornirea sau utilizarea utilajului cu ghidonul in pozitia de depozitare. Aceasta
pozitie este folosita pentru a economisi spatiu, de exemplu in timpul depozitarii.

- Familiarizati-va si verificati practic functionarea utilajului pe un teren orizontal, plat si fara
obstacole si cu atentie marita.

- Tnainte de utilizare, asigurati-va ci utilizatorul este instruit conform tuturor manualelor
(pentru Unitatea motoare, pt. Dispozitivul de lucru si pt. motor) si cu functionarea

utilajului.

- Varsta utilizatorului poate fi reglementata prin legislatia locala sau reglementari ale
companiei.

- Nu permiteti accesul persoanelor neautorizate si al copiii la utilaj, nici pe durata
depozitarii.

- Retineti: cutitele sunt ascutite si ca o manipulare neglijenta poate provoca vatamari grave.

- Nu porniti si nu utilizati niciodata utilajul daca exista persoane, in special copii sau animale
de companie, in apropiere

- Contactul persoanelor sau animalelor cu mecanismul de taiere rotativ poate provoca rani
foarte grave, de aceea este strict interzisa apropierea de mecanismul de taiere atunci
cand motorul functioneaza. Masina in repaus inseamna ca motorul este oprit si
mecanismul de taiere este complet imobilizat.

- Nu va apropiati niciodata de mecanismul de taiere (cosire, tocare) dacd motorul este
pornit. in cazul unei defectiuni sau a unei manipuliri incorecte, mecanismul de tiiere se
poate roti accidental si poate cauza rani grave atunci cand motorul este pornit.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

10

www.iceni.com/unlock.htm

,' To remove this notice, visit:



- Cand lucrati cu utilajul, corpurile dure intalnite pot fi aruncate de mecanismul de tdiere
pana la o distanta de 20 m in jurulutilajului (Fig.3b). Zona, care se afla la mai putin de 20 m
de utilaj, se numeste ZONA DE LUCRU si este o zona periculoasa pt. persoane sau animale
n timpul pornirii si in timpul functiondrii motorului.

-Tn jurul zonei de lucru n care exista riscul de aruncare a corpurilor dure de mecanismul de
taiere (adica la 20 m fata de utilaj, Figura 4) trebuie sa fie corect instalate avertismente
clare. Aceste avertismente trebuie sd precizeze ca este interzisa intrarea in zona de lucru.

- Tn timpul lucrului, utilizatorul este obligat sa supravegheze imprejurimile si s nu mai
lucreze cu utilajul

(trebuie sa opreasca mecanismul de tdiere si motorul) daca persoane sau animale s-au
apropiat la o distanta periculoasa (mai micd de 20 de metri de masina.

- Utilizatorul este obligat sa minimizeze riscul de intrare a persoanelor sau animalelor in
zona de lucru a masinii (la mai putin de 20 de metri de masina) printr-o semnalizare
adecvata a zonei de lucru; asigurati animalele astfel incat sa nu se poatd apropia de
masina.

- Nu parasiti niciodatd pozitia utilizatorului in timp ce motorul este pornit.

- Dacd ati deversat combustibil, asteptati pdna se evapora inainte de a porni motorul. Nu
alimentati cu combustibilul sau cu ulei langa un foc deschis. Nu fumati si nu permiteti
producerea de flacara sau scanteie atunci cand alimentati cu combustibil. Utilizatorul este
obligat sa foloseascd mijloace de protectie, cum ar fi ochelari sau ecran de protectie
pentru ochi, protectie auditiva, incaltaminte solida cu talpd antiderapanta si haine de
lucru bine ajustate pe corp.

- Utilajul poate fi utilizat numai daca dispozitivul de lucru si unitatea motoare sunt complete
si nedeteriorate si sunt cuplate corect.

- Inlocuiti intotdeauna piesele deteriorate sau uzate cu piese noi originale, utilizarea
pieselor de schimb de alta provenienta este interzisa.

- Verificati intotdeauna cu atentie dispozitivul de tdiere pentru a constata orice deformare,
deteriorare sau uzuri excesive.

- Verificati periodic strangerea suruburilor.

- Utilajul poate fi utilizata numai daca este complet si nu prezinta deteriorari, ceea ce
fnseamna ca nu lipsesc sau nu sunt deteriorate capacele de protectie, etichetele de
siguranta sunt complete si nedeteriorate, toate parghiile de comanda, inclusiv
dispozitivele de siguranta (frdna automata a mecanismului de cosire functioneaza corect).

- Utilizatorul este responsabil pentru accidente, daune si riscuri suportate de alte persoane,
bunurile acestora sau de animalele domestice.

- Toate obiectele care ar putea fi deteriorate in timpul lucrului de obiectele dure aruncat din
dispozitivul de tdier (pe raza de cel putin 20 m de la masini) trebuie indepartate sau
protejate corespunzator impotriva avariilor (masini, sere, geamuri etc.).

- Procedati cu atentie Tn timpul curatarii utilajului, a schimbului de ulei si a filtrelor, a
alimentarii cu combustibil si ulei pt. a nu polua mediul ambiant.

- Este interzisa repararea, gaurirea, sudarea sau indreptarea discului de taiere. Un mecanism
de cosire deteriorat trebuie inlocuita cu unul nou, piesa originald. Un mecanism de cosire
deteriorat si chiar reparat pune viata n pericol.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

11

www.iceni.com/unlock.htm

,' To remove this notice, visit:



- Pastrati utilajul curat. Nu folositi niciodata apa sub presiune pentru curatare.

- In timpul lucrului in zone rezidentiale, respectati intotdeauna toate legile locale.

- Daca este necesar sa alimentati cu combustibilul in timpul lucrului, opriti motorul, si
daca utilajul a stat in soare asteptati sa se raceasca complet. Transportati
combustibilul intr-un recipient special destinat. Daca ati deversat combustibil
peste utilaj, asteptati pana se evapora complet inainte de a porni motorul. Nu
alimentati cu ulei sau combustibil 1anga un foc deschis. Nu fumati si nu permiteti
producerea de flacara sau scanteie in timp ce alimentati cu combustibilul.

- Nu l3sati niciodata utilajul 1danga un foc deschis.

- n timp ce motorul functioneaza, este INTERZIS:
- efectuarea oricaror operatii de intretinerea (reglaje, lubrifiere, inlocuirea
uleiului din motor etc.)
-alimentarea cu combustibil
-sa va indepartati de comenzile utilajului
-sa inlocuiti dispozitivul de lucru
-sa ridicati utilajul
- sa ridicati mecanismul de cosire

- Toate operatiile de intretinere sau reparatie asupra produsului sunt permise numai
atunci cand utilajul se afla intr-o pozitie stabila, cu motorul oprit si bujia
demontata conform instructiunilor si utilajul complet racit.

- Este interzisa Tncdrcarea utilajului cu greutati suplimentare sau transportul altor
persoane pe utilaj.

- Nu atingeti componentele care se incalzesc in timpul functionarii (sistemul de
evacuare etc.)

- Nu atingeti cablul de inalta tensiuneal bujiei n timp ce motorul functioneaza.

- Nu deteriorati motorul si nici celelalte subansamble ale utilajului. Nu mentineti
motorul la turatii ridicate(cu acceleratia la max. fara sarcina).

- Evitati situatiile Tn care utilajul, si in special mecanismul de cosire, ar putea fi
deteriorat.

- Nu modificati reglajele motorului, in special al regulatorului de turatie.

- Alimentati in functie de tipul de motor. Capacitatea rezervorului de combustibil
este specificat in manualul de utilizare al motorului

- Daca este necesara realimentarea cu combustibil in timpul lucrului, opriti motorul si
asteptati cel putin 15 minute pentru ca utilajul sa se raceasca (in special motorul
si sistemul de evacuare). Contactul vaporilor de benzina cu suprafetele fierbinti
poate provoca un incendiu.

- Daca furtunele de combustibil sunt deteriorate sau rezervorul de combustibil nu
este etans, opriti motorul si reparati deteriorarile, utilizind numai piese noi
originale.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

12 To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm

!‘.



Atentie! Discul de cosire nu trebuie sa fie niciodata deformat,
crapat sau deteriorat in alt mod. Nu utilizati niciodata un disc
de cosire fisurat sau deteriorat in alt mod!

nlocuiti intotdeauna discul de tuns iarba deteriorat cu unul
nou original!

- Este interzisa repararea mecanismului de taiere prin
redresare(deformare plasticd) sau prin sudare. in timpul
indreptarii si/sau sudarii, rezistenta materialului este afectata
negativ si piesele rotative se pot rupe si va puteti pune in
pericol pe dumneavoastra si imprejurimile! Viteza periferica a
discului de cosire este de aproape 200 km/h. Daca este
necesar Tnlocuiti un mecanism de taiere deteriorat cu unul
nou, original.

Un mecanism de taiere deteriorat este extrem de periculos!

Daca auziti un zgomot anormal atunci cand utilizati utilajul (zdranganeal3, harsaiala
etc.) sau va simtiti vibratii anormale, este necesar sa opriti imediat utilajul! Este
interzisa utilizarea Tnainte ca aceasta sa fie verificat intr-un service autorizat si adus in
stare ireprosabila de functionare.

Nu cositi Tn zone a caror suprafatad va este necunoscuta, si unde va puteti astepta sa
intalniti obiecte nedorite precum: cioburi de sticla, recipienti din sticl3, resturi de la
constructii, pietre, bucati de fier, franghii, cabluri etc.

Garantia producatorului nu se aplica unui utilaj deteriorat prin nerespectarea acestor
masuri!

Masina este testata pentru a rezista in siguranta la un singur
impact asupra unui obstacol solid, fara ca vreo parte a cutitului
sau a mecanismului de taiere sa fie aruncata. Dupa impact, totusi, este
necesar sa verificati dispozitivul de cosire si sa inlocuiti orice piesa
deformata sau deteriorata. Dupa impacturi repetate sau vibratii excesive
prelungite pot apare fisuri si apoi ruperi si aruncarea fragmentelor. Orice
fisura la mecanismul de taiere este un motiv pentru a opri imediat lucrul
cu utilajul. Discul de taiere trebuie inlocuit cu unul nou. Sudarea fisurilor
reduce in mod semnificativ rezistenta pieselor ih zona adiacenta sudurii si
apoi fragmentare, astfel incat sudarea pe un mecanism de taiere deteriorat
este interzisa. Subliniem acest lucru in mod repetat, deoarece inca intalnim
discuri de taiere sudate.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

www.iceni.com/unlock.htm

[ J
13 /' To remove this notice, visit:
| %



‘é 2.1 Amplasarea etichetelor de siguranta

Fig. 2

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
z wwuw.iceni.com/unlock.htm

14



2.2 Semnificatia etichetelor de siguranta

LI

<5

foll | o]

1 2 3 4 5 6
Cititi Deconectati Utilizati inclinarea Feriti-va de | Nuintroduceti
intotdeauna | fisa bujiei echipament maxima fragmente |mana sau piciorul
manualul inainte de | de protectie | admisdin si obiecte sub capacele
fnainte de a efectua pt. urechi si lucru aruncate | utilajului-riscde
utilizare. lucraride |ochiin timpul ranire prin
intretinere. lucrului. contact cu piese
In miscare.
Z2a ~,
{1
A ‘“’
STOP
7 8 9 10 11
Atentie la Nu atingeti |Inchide capacul] Sensul de Nu calcati
decelerarea | curelele de | de protectie rotire al pe capacul
pieselor transmisie Tnainte de piesei de
activare protectie
o | intx propDf cator
15 To remove this notice, visit:

www.iceni.com/unlock.htm

™



2.3 Pozitia utilizatorului

- Utilajul este proiectat sa fie controlat de o singura persoana, care trebuie sa fie pe
deplin familiarizata cu instructiunile de utilizare.

- Ghidonul este reglabil pe inaltime si in lateral. inainte de utilizare, reglati ghidonul in
pozitia de lucru in functie de talia utilizatorului si asigurati-va ca este bine fixate.

- Reglati inaltimea ghidonului pentru a va permite sa utilizati utilajul in siguranta.

- Pozitiile de lucru permise de reglajului lateral al ghidonului sunt prezentate in Fig. 3a,
in conditii normale utilizati pozitia din mijloc.

- Pornirea si utilizarea utilajului este posibila numai cu ghidonul fixat corespunzator in
pozitiile de lucru, adica ghidonul trebuie sa fie indreptat spre spatele masinii in una din
cele trei pozitii marcate pe (Fig. 3a). Pozitiile de lucru permise ale ghidonului pot fi
restrictionate Tn unele cazuri specificate in instructiunile de utilizare.

- Pozitia utilizatorului (Fig.3a,b) se afla in spatele ghidonului unitatii motoare. Ghidonul
trebuie fixat in pozitia de lucru.

- Tineti intotdeauna ghidonul ferm, cu ambele maini si este necesar sa-l fixati corect
inainte de a utiliza.

- Tn timp ce motorul este pornit, utilizatorul poate actiona numai comenzile de pe
ghidonul utilajului.

Daca trebuie sa parasiti pozitia utilizatorului, opriti intotdeauna mecanismul de
cosire si motorul

Pozitia
utilizatorului

Fig. 3a Pozitiile de lucru permise ale ghidonului cu pozitia indicarea pozifiei utilizatorului

€dited with the demo version of
[ Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
z wwuw.iceni.com/unlock.htm

16



2.4 Zonele de siguranta ale masinii

n vecinitatea utilajului, pand la o distantd de 20 m de utilaj, existd o zond -numit
zona de lucru cu riscul de aruncarea obiectelor de citre dispozitivul de cosit. in aceasta
zonad de lucru, adica la o distanta mai mica de 20 m de masina, este interzisa prezenta
persoanelor si animalelor in timpul functionarii utilajului. Numai utilizatorul poate
controla utilajul in timp-ce motorul este pornit.

Zona de lucru cu risc de
aruncarea obiectelor
dure de catre
mecanismul de cosire.

Zona interzisd pt.
prezenta persoanelor
sau a animalelor in
timpul pornirii motorului
si a lucrului cu utilajul

Pozitia
utilizatorului

Fig. 3b Zona de risc a utilajului

2.5 Valori pt. zgomot si vibratii
Utilajul produce maximum de emisii dupa cum urmeaza:

Articol Cositoare cu disc rotativ
Tip RZS 70
Denumire pe placuta FD-2H + RZS70K
Nivelul puterii acustice L, [dB(A)] 94,5

Nivelul garantat al puterii acustice L, [dB(A)] 96
Valoarea ponderata a vibratiilor transmise la
mainile utilizatorului + incertitudina de aw=(4,2+1,5) m.s>
masurare a, [m.s?]

Zgomot la poztia operatorului Laeq [dB] 81,4

Masuratori conform :
CSN 1SO 3744, CSN EN 1SO 11201, 1SO 11094, CSN EN 1SO 12733
Utilizatorul este obligat sa utilizeze protectii auditive adecvate.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

17 To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm

QQ.



3. Descrierea utilajului
Caracteristici

- Unitate motoare cu motor si ghidon
- Dispozitivul de cosire

Unitatea motoare PANTER FD-2H consta dintr-un cadru la care sunt atasate ghidonul, o
punte cu roti, o cutie de viteze si un motor cu ardere interna in patru timpi cu arbore
cotit vertical. Unitatea motoare si dispozitivul de cosire sunt antrenate de un motorin 4
timpi cu arbore cotit vertical. Sub motor exista un arbore de antrenare pentru
dispozitivul de cosire si pt. transmisia propulsiei. Motorul este comandat cu o parghie de
acceleratie care este blocata cu mecanism de siguranta in pozitia pentru ralanti. De
cadrul unittii este fixata o transmisie hidrostatic cu diferential blocabil automat. in
partea din fata a cadrului exista o semicupla blocabila cu doua suruburi, care este
folosita pentru cuplarea dispozitivului de lucru.

Unitatea motoare include, de asemenea, un mecanism de intindere pentru cureaua
trapezoidala a dispozitivului de lucru si o frana pentru decelerarea discului(cutitului) de
tdiere. Aceasta este si o frana pentru oprirea dispozitivului de lucru.

Ghidonul tubulare cu parghiile de comanda este fixat pe o articulatie si este reglabil pe
verticala si pe orizontald. Manerele ghidonului sunt prevazute cu mansoane antivibratii.

<— Ghidon cu parghiile de comanddi

Motor

Capac spate

Puntea cu roti

semicupla rectangulara

Fig. 4 Unitatea motoare FD-2H €dited with the demo version of

o Infix Pro PDF €ditor

www.iceni.com/unlock.htm

1 8 z To remove this notice, visit



Dispozitivul de lucru RZS-70K Actionarea dispozitivului de cosit al cositoarei rotative este
asigurata de o curea trapezoidale, care este antrenata de o fulie montata pe motor. Cositoarea
RZS-70K este unul dintre dispozitivele de lucru compatibile cu unitatea motoare Panter.
Dispozitivul este conectat la unitatea motoare prin intermediul unui cuplaj rectangular blocat cu
suruburi. Exista un mecanism cu curele trapezoidale pentru antrenarea discului de taiere echipat
cu cutite. Axul discului de tdiere are o pozitie verticala. Sub discul de taiere se afla discul de
copiere cu inaltime reglabila, care se roteste liber.

in partea din fat3 a dispozitivului de lucru, deasupra mecanismului de cosire, exist3 un sort de
protectie, care consta dintr-o protectie interioara din otel inoxidabil si o protectie exterioara din
prelatd, care este fixatd la protectia interioara prin intermediul a 3 suruburi.

Capac frontal

Protectia interioard

Cutit

Unitatea
motoare
FD2H

Masina trebuie sa fie
echipata cu toate protectiile
pe durata lucrului, asa cum

este ilustrat in fig. 6

Motocositoare, ans.
PANTER FD-2 + RZS70K

/ versiunea 9

Fig. 6 Utilajul complet

. echipat pt. lucru
Protectie exterioara parp

(parte din RZS-70K)

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
l wwuw.iceni.com/unlock.htm

19



A 3.1 Comenzile utilajului
in Fig. 7 puteti vedea parghiile de comandi:

1 - Parghie comanda dispozitiv cosire
2 - Parghie comanda viteza de deplasare (o singura parghie pt. deplasare inainte si

deplasare nhapoi)

3 - Parghie acceleratie si oprirea motorului
4 - Parghie pt. comanda propulsiei

5 - Parghie comanda frana

6 - Parghie comanda decuplarea transmisiei propulsiei
7 - Parghie reglare verticala a ghidonului
8 - Parghie reglare orizontala a ghidonului

Fig. 7 Comenzile utilajului

3
=

W

Fig. 8 Porzitiile parghiei 3

Zavor de siguranta pt.
parghia de comanda

Parghie comanda
dispozitiv cosire
|

Fig. 9 Parghia de comanda a dispozitivului de

it 1) 111, €dited with the demo version of
cosit in pozitia decuplat ~ | B
20 z To remove this notice, visit:

wwuw.iceni.com/unlock.htm



Functiile comenzilor din Fig. 7

1 - Comanda dispozitivului de cosire (dispozitiv de lucru) prin apasarea parghiei pe ghidon
dispozitivul de lucru (tuns, mulcire, etc.) se activeaza, adica dupa apasare, de exemplu,
discul de tdiere se roteste. In pozitia initiald(neap&satd) pt. oprirea dispozitivului de
lucru, parghia este asigurata printr-un zavor de siguranta (Fig. 9). Pentru a apasa parghia,
mai intai zavorul impingand in jos si abia apoi puteti actiona progresiv parghia. Dupa
ce parghia este eliberatd, dispozitivul de lucru se opreste (poate dura pana la cateva
secunde).

2 - Reglarea vitezei de deplasare - prin deplasarea parghiei inainte / ihapoi se regleaza
in mod continuu viteza de deplasare inainte/ inapoi, mai multe in capitolul 6.1. Parghia
este fixata in pozitia “neutru” de un manson de siguranta culisabil pe parghie. Daca
doriti sa reglati viteza de Tnaintare, trebuie trageti in sus acest manson de siguranta
Tnainte sa deplasati parghia. Daca doriti sa cuplati mersul ihapoi, trebuie doar sa trageti
partial la jumatate mansonul de siguranta. Nu folositi forta excesiva.

3 - Parghia acceleratiei - Cu aceasta parghie puteti schimba turatia motorului (pozitia
MIN - MAX) sau puteti opri motorul (pozitia STOP). Motorul are un soc automat, a
carui activitate nu depinde de pozitia parghiei ,,3”

Motorul dezvolta puterea cea mai mare cu parghia ”"3” in pozitia MAX; motorul partial
incdrcat, cu parghia ”3” in pozitia MAX poate fi instabil (ceea ce nu este anormal).
Deci reglati parghia acceleratiei motorul in pozitia MAX in timpul lucrarilor in care
este necesar sa folositi puterea maxima a motorului (tuns iarba densa, mulcire). Daca
tundeti iarba mai putin densa reglati parghia la 50-80% din cursa ei. Pentru lucrari
mai putin solicitante, cum ar fi intoarcerea fanului, transportul incarcaturii etc. reglati
parghia in pozitia MIN sau imediat superioara.

Nota: daca turatia motorului este instabil, chiar si cu parghia in pozitia MIN sau in timpul
unei solicitari mai mari, carburatorul poate fi infundat si este necesara curatarea camerei
de nivel constant (vezi cap. 7.5); in acest caz prezentati utilajul la un service autorizat.

4 - Comanda propulsie - dupa apasare, utilaju incepe sa se deplaseze Thainte sau Thapoi.
Directia si viteza de deplasare sunt reglate cu parghia numarul ”2”. Pentru a porni fara
probleme, apasati parghia (4) incet si progresiv. Apoi, tineti parghia complet apasata
in timpul deplasarii. Dupa eliberarea parghiei, deplasarea inceteaza; Utilajul, din
cauza inertiei sau cand coborati o in panta, nu se va opri imediat, asa ca este necesar
sa tineti cont de acest lucru.

5 - Parghia comanda frana - actionarea parghiei va activa o frana cu disc integrata in
transmisie si nu trebuie folosita daca parghia , 4" este apasata; apasarea concomitenta
a parghiilor 4 si 5 va suprasolicita transmisia si sistemul de franare. Forta de franare
depinde de forta aplicata parghiei. Frana functioneaza chiar daca transmisia propulsiei
este decuplata (din parghia ,,6“). Nu este o frana de parcare.

6 - Parghia pt. decuplarea transmisiei (By-pass) - cand parghia este retrasa, transmisia
este cuplatd, adica gata sa transmita cuplul motorul la roti. Tragand in afara péarghia,
se scurtcircuiteaza circuitul hidraulic din transmisia hidrostatica, masina poate fi
deplasata prin Tmpingere cu motorul oprit.

7 - Parghia pentru blocarea ghidonului in plan verical. Tineti ghidonul (pentru a nu cadea
in cea mai de jos pozitie) si trageti parghia ,7” in sus, pentru a debloca ghidonul. Gasiti
o pozitie potrivita si eliberati parghia ,,7”. Pentru a fixa parghia in crestatura corecta,
miscati usor ghidonul in sus si in jos.

8 - Parghia pentru blocarea ghidonului in plan orizontal. Principiul este similar cu cel
pentru reglarea inaltimii. Respectati domeniul de rotire posibi (vezi marcajul de pe
masina).

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

21

www.iceni.com/unlock.htm

,' To remove this notice, visit:



3.2 Specificatii tehnice ale Unitatii de motoare Panter FD-2H cuplat cu Cositoarei RZS 70

Marimea u.M. Valoare
Lungime mm 1760**/1940
Latime mm 715**/1120
Tnaltime mm 1240
Greutate utilaj (complet) kg 92
Greutate dispozitiv de cosire (RZS-70K) Kg 28
Greutate unitate motoare kg 64
. “ Single slide control
Viteza de deplasare km / or 0... 61nainte, 0 ... 3 Thapoi
Latime de lucru mm 690
Tnaltime de tiiere cm Reglabild in 3 pozitii
cca2..5*
Turatie disc de tdier rot / min 1750
Tip unitate motoare - FD-2H
Motor - BRIGGS & STRATTON 850 EX I/C
Turatie motor rot / min 3300
Putere maxima motor kW (HP) 4,8 (6,5)
Tip roti - 16x4 - 4.00-8
Presiune anvelope Bar 1,0
Latime pista mm 670

* [ndltimea de tdiere depinde de neregularitatea solului si de presiunea in anvelope

** Cu prorectia exterioard demontatd (pentru depozitare)

22

€dited with the demo version of

Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm



3.3 Pozitia ghidonului pt. depozitare
Pentru economisirea spatiului (in timpul expedierii, depozitarii) plasati ghidonul in
pozitie de depozitare (transport). Aceasta pozitie a ghidonului este destinata numai
dep02|tar|| masinii.

A,  Tn niciun caz masina nu trebuie pornitd cu ghidonul in pozitia de depozitare si
nici nu trebuie utilizata.

Procedura de plasare a ghidonului in pozitia de depozitare:

Eliberati maneta ,,7” si plasati-o in pozitia cea mai de jos. Eliberati maneta ,8” si rotiti
ghidonul in sens invers acelor de ceasornic deasupra motorului (aveti grija la cablurile
de comanda). Apoi puteti folosi maneta ,,7” pentru inclinati ghidonul mai aproape de
motor.

Procedati cu atentie ca sa nu deteriorati cablurile de comanda. Lungimea

; , lor este suficient3 doar pt. rotirea in sens invers acelor de ceasornic. in timpul
intoarcerii ghidonului, verificati daca nu au loc deteriorari. Acordati atentie in special
cablului de acceleratie; este necesar sa-l aseza deasupra ghidonului.

Fig. 10 Pozitia cablurllor in timpul rotiri ghidonului sau in pozitia de depOA EBGIth the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

23 To remove this notice, visit:
z wwuw.iceni.com/unlock.htm



3.4 Cuplarea Unitateati motoare cu Dispozitivul de lucru

Cuplarea celor doua subansamble se realizeaza prin intermediul unei cuple blocabila.

- efectuati cuplarea pe o suprafata plana orizontala si stabild cu motorul oprit si racit.

- asigurati unitatea motoare contra rasturnarii (calupi de lemn) sau solicitati unei alte
persoane sa tina unitatea imobilizata. Instruiti celalalt persoana pt. procesul de cuplare,
n special avertizati persoana sa nu manipuleze parghiile de comanda si sa nu porneasca
motorul.

- n timpul cuplarii nu miscati unitatea motoare si atunci cand slabiti suruburile pt.
blocarea cuplei, aveti grija sa nu le desurubati complet din semicupla unitatii motoare.
- semicuplele trebuie sa fie aliniate, suruburile slabite suficient pt. a permite
introducerea barei patrate a semicuplei dispozitivului de lucru in teava rectangulara a
semicuplei unitatii motoare.

Metoda de cuplare:

1) deplasati dispozitivul de lucru spre unitatea motoare si introduceti bara patrata in
teava rectangulara. In cazul in care introducerea este dificil3, faceti o miscare usoars la
dreapta si la stanga sau in sus si in jos. Nu folositi niciodata un ciocan sau alte scule pt. a
forta cuplarea. Cuplarea ar trebui sa fie lina si usoara. Nu apropiati mainile de semicuple
n timpul cuplarii.

Treceti cureaua printre cama franei si placa de sustinere a franei (Fig. 12) si puneti-o in
canalul de jos al fuliei motorului. Apoi puneti cureaua in canalul fuliei dispozitivului de
lucru (de tuns iarba). Atentie la plasarea corecta a curelei trapezoidale printre stifturile
de ghidare.

1) reglati surubul tamponare (12). Cand cureaua este intinsa suficient, strangeti cele 2
suruburi de pe semicupla unitatii motoare. Placa de fixare (Fig. 12) din semicupla unitatii
motoare(teava rectangulard) trebuie sa se afle deasupra barei patrate(semicupla
dispozitivului de lucru). Procedati cu atentie pt. a nu deteriorara cureaua trapezoiald si/
sau cablurile de comanda in timpul cuplarii. Deteriorarile pot scurta durata de viata.
Remontati toate capacele de protectie si verificati functionarea corecta a utilajului. Cu
motorul oprit, asigurati-va ca cureaua trapezoiala nu freaca pe niciun stift de ghidare in
starea intinsa (cu parghia de comanda a cositorii apasata).

2) montati toate capacele de protectie pe ina

Suruburile de blocare pe
semicupla unitatii motoare

q Semicupla

dispozitivului de cosit

€dited with the demo version of

Fig. 11 Utilajul inaintea cuplarii @ | Infix Pro PDF Editor

<% To remove this notice, visit
z www.iceni.com/unlock.htm



Fulia motorului

R

Placa suport a franei

/

Stift de ghidare ——

" [‘cama franei |

<

Surub suport

) @
i

Rola intinzatoare

"

A ~— Stift de ghidare

Stift de ghidare

&

Cureaua pt. antrenarea !
dispozitivului de cosire

c

Fig. 12 Traseul curelei de antrenare a dispozitivului de lucru (dupa cuplare))

Suruburile de blocare

g, E ith the demo version of
nfix Pro PDF €ditor

' 1 I
o

25 z To remove this notice, visit:

[



3.5 Montarea protectie exterioare pe utilaj
- Acesta protectie exterioara trebuie sa fie montata pe utilaj in timpul lucrului.
- Montati/demontati protectia atunci cdnd masina este in repaos, cu motorul oprit.

Pt. a economisi spatiu in timpul transportului sau depozitarii, protectia poate fi
demontata. Pentru a pregdti utilajul pt. lucru, procedati asa cum se arata mai jos.

- Introduceti partea dreaptd pe piesa centrala si fixati-o cu surub M6x25 + piulita M6).

- Apoi introduceti partea stanga pe piesa centrald si fixati-o cu surub M6x25 + piulita M6.
Strangeti ambele suruburi.

Piesa centrala

Surub M6x25

Piulita M6 .
Fig.15 - Asamblarea IL.

protectiei exterioare

Fig.14 - Protectia exterioara

Montarea protectiei exterioare pe utilaj:
Protectia exterioara se fixeaza cu suruburi pe protectia interioara din otel inoxidabil.

Surub M8x55
( pe protectia interioara)

Nu demonta
aceastd piulita § %

Protectia interioara

Fig.17

Fig.16 - Protectia interioara €dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor
26

To remove this notice, visit:
z wwuw.iceni.com/unlock.htm



- Introduceti suporturile din otel (3 buc.) ale protectiei exterioare pe suruburile
prezente pe protectia interioara (fig.16, 18) si fixati-le cu piulite de plastic, sub care
introduceti saibe plate (fig.18). Strangeti piulitele de plastic.

Surub pe protectia 3 X
interioara

Piulitd de
plastic

Fig. 18 Partea frontald a protectiei interioare

- Apoi fixati prelata de protectie in partea din fatd cu o
catarama si conectati ambele parti ale prelatei cu Velcr:

ﬂ

Aici se fixeaza cu Velcro

Fig.20 - Protectia exterioard
: montata pe utilaj
Fig.19 - Front part of cover (FD-2H + RZS-70K)

| Catarama

Dacd intentionati sd demontati protectia exterioard de pe utilaj, mai intai desfaceti
Velcro, deschideti catarama si apoi desurubati piulitele de plastic, indepartati saibele

plate si apoi protectia exterioara. - Edied ik the deme vesion of

wwuw.iceni.com/unlock.htm

27 z To remove this notice, visit:



/\ 4. Verificari inainte de pornirea motorului

- Motorul trebuie oprit in timpul verificarilor, iar utilajul trebuie plasat pe o suprafata orizontala,
plana si ferma.
- Verificati dacd utilajul prezint deteriorari sau componente lipsa. inlocuiti piesele deteriorate
sau uzate cu piese noi originale. Ghidonul trebuie sa fie in pozitia de depozitare.
- Verificati zona Tn care veti lucra cu utilajul. Din zona trebuie indepartate pietrele, crengile,
cabluri, sticla si orice obiect nedorit care ar putea fi aruncat sau poate deteriora mecanismul de
taiere. Toate celelalte obstacole si obiecte care nu pot fi indepartate (buturugi, pietre de hotar,
gropi, santuri etc.) trebuie sa fie marcate clar si trebuie sd le evitati in timpul lucrului.
- Verificati daca toate parghiile de comanda functioneaza corect.
- Verificati strangerea tuturor elementelor de asamblare; piesele asamblate trebuie sa fie fixate
ferm.
- Verificati intinderea curelelor trapezoidale.
- Verificati nivelul combustibilului, uleiului si presiunea in pneuri.
- Verificati uzura de la asamblarea cutitelor pe discul de taiere. Jocul radial al cutitului fata de
surubul cutitului (Fig. 21) nu trebuie sd depdseasca 1,5 mm jocul cu piese noi este de
aproximativ 0,6 mm. Masurati jocul impingand cutitul spre centrul discului si apoi trageti-l in
directia opusd. Pentru a masura jocul, utilizati un instrument de masurare adecvat, cum ar fi un
subler. Asigurati-va ca nu existd impuritdti in articulatie care ar putea afecta masurarea corecta
(iarbd, pamant, etc.). Daca nu reusiti sa mdsurati corect jocul sau nu sunteti sigur de exactitatea
masurdtorii, este necesar sa demontati cutitele si sa masurati orificiul din cutit . Mdsurati
diametrul orificiului pe directie longitudinala (Fig. 23) si diametrul depaseste 20,3 mm, este
necesar sa inlocuiti cutitul cu unul nou (diametrul gaurii din cutitul nou este de aproximativ 19,3
mm).
- Verificati starea surubului de articulare a cutitului; daca constatati uzuram inlocuiti-I si utilizati
o piulita cu autoblocare si o saiba saiba zimtata noua. Utilizati piulita si surubul cu pas fin
M12x1,5 (nu este posibil s utilizati o piulita cu pas standard).
- Verificati starea dispozitivului de cosire. Daca discul de taiere prezinta orice fel de deteriorare,
este imperativ sa 1l inlocuiti cu unul nou original.

- Verificati muchia taietoare a cutitelor; daca este cazul reascutiti sau inlocuiti cu piese noi
originale.

piulita cu
autoblocare,
+ saiba zimtata

surubul
cutitului

jocul
radial al
cutitului

: Fig. 22
Flg. 21 €dited with the demo version of

[ Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
l wwuw.iceni.com/unlock.htm



Avertizare! Daca discul sau orice alta parte a mecanismului de taiere este
deterioratad, este imperativ a fi inlocuiesc cu o piesa noua originala. Un disc
deteriorat este extrem de periculos! Viteza periferica a cutitelor este de
aproximativ 55 m/s (200 km/h)

19 2

Diametrul gdurii in cutitul nou

3\

max 20,3

Uzura maxima admisa \

Fig. 23

montati toate cutitele noi cu elemente de fixare; in caz contrar dezechilibrul
datorat uzurilor inegale pe discul de tadiere poate provoca vibratii excesive
care vor suprasolicita utilajul. De asemenea, este necesar sa ascuti cutitele in
mod egal.

: Daca este necesar a inlocui un cutit sau elementul de fixarea, trebuie sa

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

29 To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm

!‘.



4.1 Pornirea motorului

-Este interzisa pornirea motorului in spatii inchise sau slab ventilate.

- Asigurati-va ca exista suficient ulei Tn motor.

- Asigurati-va ca exista suficient combustibil. Nu va recomandam sa folositi
combustibil vechi. Deja dupa o luna benzina se poate altera, ceea ce poate cauza o
multime de probleme.

- Plasati parghiea acceleratiei in pozitia MAX pt. pornirie la rece si la cald. Motorul are
”soc” automat.

- Trageti usor sfoara starterului manual pana se simpte rezistenta comprimarii.
Reveniti incet cu sfoara in pozitia initiala si apoi trageti energic cat va permite
lungimea bratului. Repetati procesul pana ce motorul porneste.

- Dupa pornire, plasati parghia ,3” la pozitia MIN. si lasati motorul rece sa se
incalzeasca. Nu recomandam ca imediat dupa pornire sa puneti motorul in turatie
mare.

-Dupa 1-2 minute de la pornire puteti incepe sa lucrati.

Turatia motorului poate fluctua imediat dupa pornirea la rece a motorului. Pe masura
ce se Incalzeste, turatia se va stabiliza.

Turatia motorului poate fluctua si atunci cand dispozitivul de lucru nu este activat inca,
dar motorul este reglat la cea mai mare turatie (parghia este in pozitie intre 3/4 din
cursa si pozitia MAX). Dupa ce dispozitivul de lucru este activat sau parghia acceleratiei
este la mai putin de 3/4 din curs3, turatia motorului se va stabiliza.

4.2 Verificari dupa o sesiune de lucru

- Porniti motorul. Reglati parghia la MIN. si eliberati parghia de comanda a
dispozitivului de lucru.

- Discul de cosit incepe sa incetineasca pana se opreste complet. Reglati curea
trapezoidale daca discul nu se opreste (capitolul 7.4.1).

- Functia de frana este influentata de starea curelei trapezoidale.

- Asigurati-va ca frana adaptorului functioneaza corect. Dispozitivul de lucru rotativ
(cu exceptia unei freze de zapada) trebuie sa se opreasca de la turatia maximin 7
secunde (freza de zapada in 5 secunde). Nu este permisa utilizarea utilajului care nu
indeplineste aceste valori. Daca timpul de oprire este mai mare, este interzis lucrul cu
utilajul nainte de a remedia problema.

4.3 Verificarea discului de copiere
Verificati discul de copiere Thainte de a lucra cu utilajul. Trebuie sa fie curat si sa se
roteasca liber. Motorul trebuie sa fie oprit in timpul acestei verificari.

5. Transport, manipulare si stocare
- Verificati utilajul daca nu prezinta deteriorari, daca este complet si

asamblata corect dupa transport.
- Transportati masina cu motorul oprit si asteptati intotdeauna pana se raceste, daca a
functionat inainte.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

30

www.iceni.com/unlock.htm

,' To remove this notice, visit:



- Masina poate fi transportata cu vehicule cu sarcina maxima adecvata care sunt
destinate acestui scop. Masina trebuie sa fie asigurata impotriva miscarilor nedorite in
pozitie orizontala pe rotile sale. Va recomandam sa transportati masina sub acoperire in
special pe vreme rea. Rezervorul de combustibil trebuie sa fie gol, altfel exista riscul de
inundare a carburatorului si cilindrilor de benzina si risc de incendiu.

- Tncdrcarea/descércarea pe vehicul se poate face manual (in spatele ghidonului si cadrul
capacului interior din otel inoxidabil). Din cauza greutatii este necesar ca incarcarea/
descarcarea sa fie facuta de doua persoane. Masina nu trebuie ridicata de cadrul de
protectie exterior.

- Cand manevrati masina, nu o rasturnati. Cand rasturnati prea mult masina, incarcarea
cu ulei poate intra in orificiul de inductie si poate deteriora filtrul de aspiratie. Gradientul
tolerabil pentru manipulare este de 15°.

- Depozitati masina pe un sol dur si uniform, in pozitie orizontala, la loc uscat si evitati
scurgerile de apa.

- In timpul depozitarii lisati in rezervor cat mai putin combustibil posibil. Daca masina
este parcata mai mult de 1 luna este necesar sa se consume tot combustibilul sau sa se
adauge un aditiv stabilizator (stabilizator combustibil B&S) care sa evite descompunerea
combustibilului si infundarea carburatorului. Este necesar ca combustibilul cu aditiv sa
intre in carburator, asa ca opriti motorul nu mai devreme de 20 de minute.

- Curatati masina fnainte de depozitare.

- Verificati dacd masina nu este deteriorata si completa. Schimb piese deteriorate cu
piese originale.

- Pentru depozitare si transport, este posibila indepartarea protectiei exterioare
capacul de cosit (Fig. 6).

- Pentru economisirea incaperii (in timpul transportului, depozitarii) puneti ghidonul in
pozitia de expediere (vezi Fig. 17 de mai jos). Aveti grija sa nu deteriorati cablurile.

- Acordati atentie pieselor cu tendinta de coroziune (vopsiti-le sau folositi conservanti).
Va recomandam sa pastrati si toate conexiunile cu suruburi.

- Nu puneti alte produse pe masina.

- Combustibilul se depoziteaza departe de masina.

- Tnainte de depozitare lubrifiati piesele de
alunecare, cum ar fi sita si cablurile.

Utilizati un lubrifiant care sa nu se intareasca
si sa nu se lipeasca. Va recomandam WD-40.

Nota 1: Existd componente ,,bio” in combust
timp si carburatorul se blocheaza.

Fig. 24 Ghidonul in pozitia de depozitare

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

3 1 To remove this notice, visit
z www.iceni.com/unlock.htm



/\ 6. Recomandari pt. lucrul cu utilajul

- Respectati instructiunile din manual atunci cand lucrati.

- Lucrul cu utilajul este permisl numai daca este in conformitate cu aceste instructiuni.

- Asigurati-va ca in zona de lucru nu exista pietre, sticla, cabluri si alte obiecte care ar
putea deteriora masina sau ar putea fi aruncate in afara. Din zonele intretinute trebuie
indepartate pietrele, crengile, buturugile, cablurile, sticla si toate obiectele nedorite care
ar putea fi aruncate sau pot deteriora dispozitivul de taiere. Toate celelalte obstacole si
obiecte nedorite care nu pot fi indepartate (buturugi, pietre de hotar, gropi, santuri etc.)
trebuie sa fie clar marcate si trebuie sa le evitati in timpul lucrului.

- Thainte de a lucra verificati starea utilajului, dacd aceasta este completd (nu lipsesc
capacele) si daca functioneaza corect (functionarea parghiilor de comanda). Efectuati
verificarile de dupa o sesiune de lucru, inainte de lucra cu utilajul.

-Verificati utilajul Tnainte de fiecare sesiune de lucru - starea si strangerea cutitelor si a
elementelor de fixare, starea discului de taiere. Orice deteriorare a mecaismului de
cosire nu este acceptabila si nu este permisa utilizarea masinii. Cutitele trebuie sa se
roteasca liber, dar suruburile si piulitele trebuie stranse iar jocul radial in limita prescrisa.
- Atentie la directia si viteza alese. inainte de a activa propulsia (Fig. 7, poz. 4), asigurati-
va ca ati ales directia corecta si viteza de deplasare (Fig. 7, poz. 2). Daca ai ales o alta
directie decat cea dorita, poti fi surprins mai ales in cazul mersului inapoi. Pentru a opri
deplasarea utilajului, eliberati parghia pt. comanda propulsiei (Fig. 7, articolul 4).

- Pentru activarea mecanismului de cosire, reglati turatia motorului la o valoare redusa
si apasati incet, progresiv, parghia de comanda a dispozitivului de lucru, pt. a evita uzura
rapida a curelei trapezoidale si a motorului.

- Daca apar zgomote sau vibratii neobisnuite in timpul functionarii, opriti utilajul si
motorul, identificati cauza si remediati-o sau apelati la un service autorizat.

- Tineti intotdeauna ghidonul cu ambele maini.

- Lucrati intotdeauna pe linia de nivel constant, nu urcand sau coborand o panta. Panta
maxima admisa este de 102

- Mentineti o distanta de siguranta fata de toate obstacolele si locurile periculoase.

- Daca este necesar sa alimentati cu combustibil in timpul lucrului (cititi manualul
motorului pentru a utiliza combustibilul adecvat), opriti motorul si asteptati 15 minute
pt. a se raci. Folositi o sita pt. a retine impuritatile din recipientul din care alimentati.
Daca ati deversat combustibil peste utilaj, curatati sau asteptati pana se evapora si apoi
porniti din nou motorul.

- Daca cositi vegetatie cu volum mare de polen, acordati atentie racirii motorului;
polenul si alte deseuri vegetale pot infunda sistemul de racire cu aer al motorului.

- Daca a suferit un impact in timpul functionarii, opriti utilajul si motorul si efectuati o
verificare atenta. Rotiti mecanismul de cosire si verificati daca cutitele nu au fost
descentrate sau deteriorate. inlocuiti orice piesa deteriorat sau excesiv de uzat4 cu alta
noua, originala.

- Asigurati-va ca nu sta nimeni in fata masinii in timpul pornirii si functionarii motorului
- Nu parasiti niciodata pozitia utilizatorului in timp ce motorul functioneaza.

- Verificati utilajul la turatia de ralanti si apoi la turatii de lucru pe teren orizontal, plan si
ferm.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

32

www.iceni.com/unlock.htm

,' To remove this notice, visit:



- In timpul activarii mecanismului de cosire, se poate auzi un zgomot cauzat de intinderea
partiala si patinarii curelei trapezoidale. Dupa ce cureaua este intinsa complet si nu mai
patineaza iar mecanismul ajunge la turatia normala, zgomotul dispare.

- Opriti utilajul (decuplati propulsia, dispozitivul de lucru si opriti motorul) daca o persoana
sau un animal intrd in zona nesigura (20 m in jurul masinii).

- Pozitionati parghia in pozitia MAX pt. a cosi (daca cositi vegetatie mai putin densa,
turatia motorului poate fi instabila din cauza solicitarii reduse a motorului, in acest caz
reduceti turatia prin plasarea parghiei la 3/4 din cursa).

6.1 Parghie pt. modificarea vitezei de deplasare

Parghia ,,2” (Fig. 7) serveste pentru modificarea continuua a vitezei de deplasare inainte
(0 ...6 km/h) si thapoi (0 ... 3 km/h), in timp ce turatia motorului este MAX.

Parghia este echipatd cu un manson de siguranta (Fig. 25) pt. a evita o actionare
involuntara. La modificarea vitezei de deplasare(din punctul neutru) este necesar sa
ridicati mansonul de siguranta. Pentru a modifica viteza inainte, trageti complet in sus
mansonul si deplasati parghia Tnainte. Daca doriti sa treceti la mersul inapoi, trageti
partial mansonul de siguranta si deplasati parghia spre fnapoi.

Este interzisad folosirea fortet excesive pt. a
schimba pozitia parghiei de comanda; riscati
sa smulgeti cablul de comanda din parghie.
Cu parghia ,4” (Fig. 7) cuplati si decuplati
transmisia propulsiei.

Deoarece propulsia utilajului include o
transmisie hidrostatica, puteti modifica viteza F 2 Manson de
de deplasare in functie de conditiile de sigurantd
lucru(densitatea vegetatiei, tipul vegetatiei
etc.

Viteza de deplasare depinde si de turatia
motorului.

Daca parghia revine ne actionata la punctul
neutru in timpul functionarii, strangeti sur-
ubul. Fiti atenti sa nu agatati niciun obstacol
cu cablul de comanda in timpul manevrarii
utilajului. Agatarea cablului de comanda
poate provoca o modificare neasteptata a
vitezei de deplasare.

Fig. 25 Parghia pt. modificarea vitezei de
deplasare

€dited with the demo version of
[ Infix Pro PDF €ditor

www.iceni.com/unlock.htm

33 z To remove this notice, visit:


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

6.2 Reglarea inaltimii de cosire

Puteti regla Tnaltimea de cosire prin introducerea inelelor distantiere intre discul de copiere
si axul discului de cosire. Exista 3 pozitii de Tndltime de tdiere dar este necesar sa se tina
cont de deniveldrile terenului, densitatea ierbii si cerintele pentru iarba cosita.

Pozitia 0 - fara inel distanta, permite inaltimea de taiere cea mai mica. Se preteaza doar
pe zone bine intretinute, fara denivelari, fara tufisuri, fara lastaris sau ierburi cu tulpina
groasa, fara muschi. Nu este adecvata pentru iarba prea densa sau lastaris.

Pozitia 1 - utilizati 1 inel distantier, este pozitie standard pentru zonele intretinute si cu
putin denivelari reduse. Este posibil a fi utilizata pe terenuri mai moi (umede, cu muschi
de exemplu)

Pozitia 2 - utilizati 2 inele distantiere. Aceasta pozitie este adecvata pentru ierburi
dense cu lastadris, deoarece necesita putere mai mica de la motor, dar inaltimea de
cosire va fi mai mare si greblarea poate fi dificilda. Aceasta pozitie este potrivita pentru
zonele neintretinute, cu denivelari mari in care cutitele sau discul de cosire ar putea

intra in contact cu solul.
2% Surub central

Suport pt. inele distantiere
care nu sunt in uz

Carcasd disc
de cosire

< .
DISCU| de cosire

= —
pivotul ‘ Q Inel distantier

- aici introduceti 0 ...2 buc. -
discului de—F—— ] |

copiere

N Discul de copiere
I —

Fig. 26 €dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

www.iceni.com/unlock.htm

34 z To remove this notice, visit:



Reglarea inaltimii de cosire (demontarea discului de copiere):

Plasati utilajul pe o suprafata orizontala, plana si ferma. Reglarea inaltimii de cosire este
posibila atat cu dispozitivul de cosire cuplat la unitatea motoare cat si cu acesta
decuplat. Daca dispozitivul de cosire este cuplat la unitatea motoare, este necesar sa
opriti motorul si sa asteptati sa se raceasca daca a functionat. Din motive de
siguranta deconectati fisa bujiei.

Pentru a fi mai usor, cereti ajutor unei alte persoane care este obligata sa respecte
instructiunile dvs., este familiarizat cu operatia care urmeaza si nu are voie sa
porneasca motorul..

1) Demontati capacul superior de plastic (utilizati o cheie de 8 pentru a desuruba cele 2
suruburi).

2) Desurubati surubul central (fig. 20) circa 10 mm. Ridicati dispozitivul de cosire
deasupra solului (cereti celelaitei persoane sa apese pe ghidonul pentru a ridica
dispozitivul circa 5 cm deasupra solului). Apoi, utilizdnd un ciocan de lemn(plastic)
bateti in surubul central pentru a dizloca pivotul discului de copiere. Acum puteti
desuruba complet surubul central. Retineti ca daca surubul central este desurubat
complet, discul de copiere poate cadea.

3) Extrageti discul de copier. Procedati cu atentie pt. nu va rani prin contact cu cutitele.

4) Curatati discul de copiere (de ex. de iarba infasurata, deseuri vegetale). Aveti grija sa
nu indepartati inele distantiere sau rulmentii discului de copiere.

5) Alegeti numarul de inele distantiere pt. pivotul discului de copiere (0 ... 2). Asigurati-
va ca suprafata inelelor distantiere, a pivotului si a axului sunt curate. Exista 2 inele
distantiere pe produs (1 pe pivot si 1 pe suportul inelelor distantiere). Puneti inelele
distantiere neutilizate pe suport pentru a nu le pierde.

6) Introduceti pivotul discului de copiere Tn axul discului de cosire si strangeti-le cu
surubul central. Utilizati o saiba elastica(de siguranta) sub capul surubului central.
Asigurati-va ca pivotul aluneca usor in axul discului de cosire in timp ce insurubati
surubul central.

7) Remontati capacul superior din plastic

8) Porniti motorul si la turatie redusa cuplati mecanismul de cosire si verificati daca
utilajul functioneaza linistit, fara vibratii. Daca utilajul vibreaza, opriti motorul si aflati
motivul. Un pivotul al discului de copiere montat incorect poate provoaca vibratii
puternice. Daca utilajul functioneaza fara vibratii anormale, operatia a fost efectuata

-

corect si utilajul este gata de utilizare.
Inel
distantier

) . =

L~ =
e

Fig. 27 a,b Suport pentru inelele distantiere (pt. a evita pierdere lor) - €dtted with the demo version of

3 5 z To remove this notice, visit:

www.iceni.com/unlock.htm



7. intretinerea

- Utilajul necesita intretinere periodica, in caz contrar utilajul poate fi deteriorat sau
utilizatorul si mediul nconjurator pot fi puse in pericol.

- Tntretinerea utilajului poate fi efectuatd numai de persoane calificate corespunzitor,
avand documentatia producatorului si familiarizate cu aceste instructiuni. Daca nu
sunteti sigur de experienta dvs. si cunostintele tehnice, atunci apelati la un service
autorizat.

- Tn timpul intretinerii, concentrati-va pe starea generald a masinii si pe caracterul
complex al acesteia, pe integritatea componentelor individuale, pe mecanismul de
tdiere, in special pe starea cutitelor si a elementelor de fixare ale acestora (vezi Fig. 6
a,b,c uzura max. a cutitelor si suruburilor) si starea discului de tdiere pe intreaga sa
suprafata, orice deteriorare a acestuia este inadmisibila si masina nu trebuie utilizata.
- Lubrifiati periodic piesele mobile ale masinii. Pastrati curelele trapezoidale in pozitie
corectad si tensionate corespunzator. Respectati instructiunile generale de siguranta
pentru intretinere.

Intervalele de intretinere:

naintea fiecirei sesiuni de cosire :

- Verificati starea si strangerea asamblarii cu surub care fixeaza cutitele pe discul tdietor
- Verificati starea mecanismului de taiere, in special a discului si a cutitelor

- Verificati nivelului uleiului din motor (respectati intervalul de schimbare a uleiului, vezi
capitolul 7.1)

- Verificati si, daca este necesar, curatati filtrul de aer (astfel evitati patrunderea
impuritatilor in admisia motorului pe langa filtrul de aer)

- Verificati starea curelelor trapezoidale si a functionalitatea utilajului

Dupa fiecare sesiune de cosire :

- Curatati utilajul, inclusiv motorul, de impuritati si deseuri vegetale cu agenti uscati
neagresivi (suflante, matura, racleta de plastic).

- Verificati si, daca este necesar, eliminati impuritatile din sistemul de racire al motorului
- Indepértati acumularile de fibre vegetale dintre discul de copiere si discul de téiere si,
de asemenea, deasupra carcasei discului de tdiere (verificati prin fereastra de sub fulia
de curea ). Demontarea discului de copiere este descrisa in capitolul 5.3.

2x [ an:

- Lubrifiati cablurile de comanda si suprafetele de alunecare ale intinzatoarelor. Pt. a
lubrifia cablurile, utilizati un lubrifiant care sa nu se solidifice si sa nu fie expulzat prin
suflare! De exemplu WD-40.

De asemenea, lubrifiati cablurile ori de cate ori masina intra in contact cu apa, uscati
masina nainte de lubrifiere.

O data pe an sau la 50 ore de functionare (oricare survine mai intai):

- Verificati starea generala a utilajului

- Acordati atentie speciala starii cutitelor si a elementelor de fixare si a discului de taiere.
- Tnlocuiti uleiul

- curatati capacul transmisiei inferioare si ungeti lantul si ambreiajul propulsiei

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

36

www.iceni.com/unlock.htm

,' To remove this notice, visit:



Curatati motorul cu aer sub presiune la fiecare schimb de ulei si filtru de aer.
Curatati cu grija sistemul de racire al motorului. Verificati daca motorul este
fixat corect pe sasiu. ATENTIE! toate reparatiile motoarelor trebuie efectuate
de un service autorizat.

Curatarea
motorului

7.1 inlocuirea uleiului din motor

- Unitatea motoare Panter FD-2 este antrenatd de un motor Briggs&Stratton in 4 timpi
(vezi manualul de utilizare al motorului unde gasiti uleiul recomandat).

- Respectati intervalul pentru inlocuirea uleiului din motor.

- Tnainte de a scurge uleiul uzat, porniti motorul si [asati-l s se incilzeasca timp de 5
minute, apoi opriti motorul.

- Scurgeti uleiul din motor folosind extractorul de ulei. Utilajul si motorul trebuie sa fie
oprite n timpul extractiei.

- Dupa ce ati extras tot uleiul uzat din motor, inlocuiti filtrul de ulei dupa cum este
indicat Tn manualul pentru utilizarea motorului, apoi turnati in motor ulei de motor
proaspat ; cantitatea si sortimentul sunt specificate in manualul pentru utilizarea
motorului.

Uleiul din motor trebuie Tnlocuit cu atentie pentru a evita deversarea peste utilaj sau
contaminarea solului. Din acest motiv, va recomandam sa executati aceasta
operatiune pe o suprafata impermeabila.

Prima inlocuire a uleiul trebuie efectuatd la 5 ore de functionare si apoi la fiecare 50
@ de ore de functionare. inlocuiti uleiul inainte de sezon, mai ales cdnd masina

nu functioneazda mult timp.

€dited with the demo version of

Infix Pro PDF €ditor
37 To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm

Q‘.



7.1.1 Verificarea nivelului uleiului din transmisia hidrostatica

- Pentru a verifica nivelul uleiului este necesar sa demontati motorul cu baza lui de pe
unitatea motoare. Acum aveti acces la un buson de pe transmisiei. Extrageti cu atentie
busonul de pe transmisie si capacul busonului. La montaj, introduceti mai intai capacul
busonul si glisati-I cu forta in orificiul de umplere.

- Nivelul uleiului trebuie sa fie la 3-4 cm sub cercul superioara. Utilizati ulei de motor
sintetic 10W30 sau 5W40 (recomandat de producatorul Tufftorq).

- Exista 2 busoane pe partea inferioara, pentru a scurge uleiul.

- Intervalul pentru inlocuirea uleiului este de 200 de ore de lucru (echivaleaza cu un
consum de combustibil de 200 litri)

Capacul
busonului

Fig. 28 Vedere de sus Fig. 29 Vedere de jos

7.1.2 Utilizarea pe timp de iarna

Puteti utiliza unitatea motoarte Panter FD-2 si pe timpul iernii. Dar este necesar sa
nlocuiti uleiul din motor cu ulei pentru iarna.

Tn manualul motorului puteti gisi o diagrama cu vascozitatile(clasificarea SAE) a
uleiurilor adecvate pentru temperaturi joase.

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

l To remove this notice, visit:

38



7.2 inlocuirea si ascutirea cutitelor
- Verificati cutitele Tnainte de cosire si ascutiti-le daca este necesar.
- Utilizati numai cutite originale noi, nedeteriorate

er|f|cat| eIementeIe de fixare a cutltelor mamte de fiecare sesiune de lucru (suruburi,

- Utilizati intotdeauna manusi de protectie adecvate; marginile cutitelor sunt ascutite.
Procedati cu atentie pt. a NU va rani.

- Cutitele nu trebuie deformate sau deteriorate.

- In timpul ascutirii utilizati mijloace de protectie adecvate. Este posibild ascutirea
cutitelor montate pe utilaj cu unelte manuale de ascutit. Procedati cu foarte mare
atentie.

- Ascutiti cutitele uniform pentru a nu dezechilibra discul de taiere si preveni vibratiile.

-Tn cazul in care este necesara inlocuirea unui singur cutit, este necesar sa inlocuiti
toate cutitele pentru a preveni dezechilibrarea si vibratiile. Este necesar sa inlocuiti
elementele de fixare.

- Folositi intotdeauna suruburi si piulite autoblocante, noi, originale (in acest caz
M12x1,5 cu pas fin). Folositi intotdeauna si saibe zimtate noi.

- Asamblarea surub + piulita M12x1,5 (Fig. 16) trebuie stransa corect la un cuplu de 80
Nm.

- Cutituleste montat cu o piulitd (cod 96200.022) care este necesar a fi inlocuita cu una
nou, daca a fost demontata, altfel exista riscul slabirii si aruncarii cutitului.

96200.022
Piulita
autoblocabila

Montati si strangeti elementele de
asamblare in ordinea corecta
corect!

96200.085
Saiba zimtata

- Strangeti la cuplul corect: 80 Nm.

- Din motive de siguranta, la
montaj este necesar sa folositi

4

51200.074 . s ey =
) intotdeauna o piulita noua
Cutit autoblocanti M12x1,5 (filet cu
pas fin)
61200.010
Surub

Fig. 30 - Montajul cutitelor pe discul de tdiere (cu coduri de comanda)

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

39

To remove this notice, visit:
wwuw.iceni.com/unlock.htm

!‘.



7.3 Decuplarea dispozitivului de lucru si inlocuirea discului de copiere

Decuplarea dispozitivului de lucru

1. Asigurati utilajul contra rasturnarii sau
cereti altei persoane sa tina utilajul
imobilizat.

2. Indepértati capacul de protectie din
plastic

3. Slabiti suruburile pt. blocarea cuplei
(Fig. 31).

4. Extrageti cureaua trapezoidald de pe fulia
dispozitivului de lucru.

5. Decuplati dispozitivul de lucru de
unitatea motoare.

Fig. 31 - Suruburile pt. blocarea cuplei

Tnlocuirea discului de copiere

1. Tndepartati capacul de protectie din
plastic.

2. Slabiti surubul central (Fig. 32) numai 10
mm only. Nu desurubati niciodata
complet surubul.

3. Suspendati dispozitivul de lucru, astfel
incat discul de copiere sa nu stea pe
podea.

4. Loviti usor pt. a dizloca discul de copiere,
iar acesta va putea fi extras manual.

5. Montati un disc de copiere nou.

6. Remontati capacul de protectie.

Fig. 32 - Surubul central
Este necesar sa curatati periodic discul de copiere; in caz contrar rulmentii acestuia se

poate bloca

7.4 Reglarea si inlocuirea curelelor trapezoidale

Tnlocuiti cureaua ori de cate ori este deteriorats (fisuratd, smulgeri de material etc.).
Utilizati Tntotdeauna curele trapezoidale noi, originale ale companiei DAKR! Folosirea
oricdrei alte centuri poate determina activarea mecanismului fard a fi comandat. Fiti
atenti la intinderea corectd a curelei si la traseul acesteia printre stifturile de ghidare
(Fig. 41).

Rotirea necomandata a discului de tdiere poate fi provocata si de intinderea excesiva a
curelei trapezoidale. Daca cureaua este insuficient de intinsa, puterea mecanismului
de cosire scade (turatia motorului se mentine, dar turatia discului de taiere se reduce).
Tn aceste cazuri este necesar s reglati intinderea curelei pt. a evita deteriorarea ei !

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

www.iceni.com/unlock.htm

40 z To remove this notice, visit:



7.4.1 Reglarea curelei trapezoidale si a cablului pt. comanda dipozitivului de lucru

1. Utilajul si motorul trebuie oprite si toate piesele trebuie sa fie racite.

2. Scoateti capacul de protectie din plastic si scoateti cureaua trapezoidale de pe frana si de pe
fulia motorului (Fig. 33).

3. Fixati parghia pt. comanda dispozitivului de lucru (1, Fig. 7) stransa pe pe ghidon ( cu un colier)
sau cereti unei alte persoane sa o tina stransa. Reglati mansonul pt. reglarea cablului (Fig. 34)
pt. a obtine un spatiu intre partile marcate (Fig. 36) 0 ... 3 mm. Acest spatiu trebuie s fie
acelasi chiar daca apasati rola de intindere in directia sagetii (Fig. 35).

4. Eliberati parghia (1, Fig. 7), asigurati mansonul de reglare cu piulita de blocare si introduceti
cureaua trapezoiala in pozitia initiala (pe fulia motorului, treceti-o mai intai prin frana si in
final pe fulia dispozitivului de lucru (Fig. 41).

5. Slabiti piulita surubului tampon si insurubati-l pana la capat (Fig. 37).

6. Slabiti suruburile de blocare a cuplei (Fig. 37) cu o tura pentru a slabi cuplajul cu unitatea de
motoare. Acum ar trebui sa deplasati usor dispozitivul de lucru inainte si inapoi, dar nu-I
decuplati complet. Deplasati dispozitivul inainte (fata de unitatea motoare) cat mai mult
posibil.

7. Apdsati incet parghia pt. comanda dispozitivului (1, Fig. 7). Trebuie sd vedeti cum dispozitivul
se apropie de unitatea motoare si fard a slabi cureaua trapezoiala. Eliberati parghia si aveti
Agrijé sa nu deplasati nici unitatea motoare si nici dispozitivul.

8. Insurubati surubul tampon (Fig. 37) pana cand atinge semicupla de pe unitatea motoare si apoi
nca 1-2 ture. Dispozitivul de lucru se va deplasa iar cureaua trapezoidala se va supratensiona.

9. Blocati surubul tampon cu piulita lui si strangeti suruburile pt. blocarea cuplei (Fig. 37).

10. Verificati in prealabil intinderea curelei trapezoidale. in timp ce ap&sati parghia adaptorului
(Fig. 7, poz. 1) baza motorului trebuie sa se miste cu aproximativ 0,3 ... 0,6 mm. Puteti
constata aceastd deplasare plasand degetul mare intre baza motorului si capacul din spate
(Fig. 38 3, b).

- dacd deplasarea este mai mica, este necesarad intinderea curelei trapezoidale. Departati
dispozitivul de lucru cu surubul tampon. Nu uitati sa slabiti, si dupa reglare, sa strangeti
suruburile pt. blocarea cuplei (Fig. 37).

- dacd deplasarea este mai mare sau nu este posibild apasarea completa a parghiei fara forta
excesiva (Fig. 7, poz. 1), este necesara slabirea curelei trapezoidale. Apropiati dispozitivul de
lucru cu ajutorul surubului tampon. Nu uitati sa slabiti, si dupa reglare, sa strangeti suruburile
pt. blocarea cuplei.

11. Porniti utilajul intr-o zona fara obstacole. Totul este in regula daca, cu parghia de comanda
eliberatd, cureaua trapezoidala este silentioasa (nu zvacneste si nu produce niciun zgomot).
Dacd cureaua este prea intinsd, va incepe sa zvacneasca sau sa roteasca discul de taiere.
Cureaua prea intinsa necesita o fortd de actionare mai mare asupra parghie (pe ultimul 1/4
din cursa, fara ca rola intinzatoare nu se mai deplaseze). Dimpotriva, atunci cdnd cureaua
trapezoidald nu este suficient de intinsa, discul incetineste in timpul functionarii, in timp ce
turatia motorului se mentine.

12. Pentru a verifica daca cureaua este suficient intinsa, reglati turatia motorului la MAX, si,
printr-o miscare rapidd, actionati parghia de comanda (Fig. 7, Poz. 1), aceasta va reduce
semnificativ turatia motorului, care apo va creste treptat. Daca cureaua ar fi prea putin
ntinsa, ar exista alunecare pe fulii si turatia s-ar reduce doar putin.

13. Daca totul este in regula, remontati capacul de protectie (in timp ce motoi ul.e; @IpOEih[he demo version of
41

To remove this notice, visit:
,' www.iceni.com/unlock.htm



2

~_|Suruburi blocare cu

Fig. 37 - Surubul tampon si suruburile pt. blocarea cuplei

Daca nu reusiti sa reglati corect intinderea curelei, apelati la
un service autorizat. Reglarea incorecta poate reduce durata
de viata a curelei, confortul utilizatorului si, de asemenea,
poate pune in pericol siguranta in timpul utilizarii.

Fig. 38 a,b

42 z To remove this notice, visit:

wwuw.iceni.com/unlock.htm



7.4.2 inlocuirea curelei trapezoidale a dispozitivului de lucru

1. Demontati capacul de protectie din plastic

2. Extrageti cureaua de pe fulia de plastic.

3. Slabiti presiunea franei pe curea (apasand cu degetul) si eliberati centura.
n cele din urmé, extrageti cureaua de pe fulia de sub motor.

4. Tn ordine inversd, montati o curea nou3 si reglati-o (vezi 7.4.1.).

5. Remontati capacul de protectie.

7.4.3 Reglarea curelei trapezoidale

1. Demontati capacul de protectie din spate.

2. Reglati cureaua trapezoiald cu mansonul de reglare de pe cablu (Fig. 34) sau de pe
suportul cablului (Fig. 39).

3. Cureaua trapezoidale este intinsa corect cand lungimea partii spiralate de pe arc este
de 38-40 mm dupa ce parghia comanda propulsie este actionata.

4. Porniti utilajul intr-o zona fara obstacole. Totul este in regula dacd, cu parghia
eliberatd, cureaua trapezoiald este silentioasa (nu se zvacneste si nu veti auzi niciun
zgomot) si masina nu se miscd. Masina se va zvacni sau fulia se va roti daca cureaua
trapezoiald este prea intinsa.

5. Motorul se va misca prea mult si este necesara o forta excesiva pt. actionarea
parghiei daca cureaua este prea intinsa. Dimpotrivd, atunci cand cureaua trapezoidala
nu este suficient de Tntinsa, viteza de deplasare se reduce chiar daca parghia pt.
modificarea vitezei este In pozitia MAX (2, Fig. 7). Tn ambele cazuri este necesara
reglarea intinderii curelei trapezoidale.

6. Daca totul este in reguld, remontati capacul de protectie din spate.

A 14 \

. &
cablu L

Partea spiralata a arcului

TR

Fig. 39 Fig. 40a,b Arc

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

wwuw.iceni.com/unlock.htm

43 z To remove this notice, visit:


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

7.4.4 Inlocuirea curelei trapezoidale pt. propulsie

1. Demontati capacele de protectie din fata si din spate.

2. Demontati cureaua trapezoiala pentru antrenarea dispozitivului de lucru.

3. Extrageti cureaua trapezoidale pentru propulsie de pe fulia transmisiei hidrostatice si
apoi de pe fulia de sub motor.

4.7n ordine inversd, montati o curea nou3 si reglati-o.

5. Remontati
cureaua
trapezoiala pt.
antrenarea
dispozitivului de
lucru si

remontati
capacul de
protectie
Cureaua propuls1
Stift
-
Rola intinzatoare
dispozitiv de lucru
j Stift de ghidare
Adaptor’s V- belt
o) =
Fig. 41 Y o | Gt e

44 To remove this notice, visit:
z www.iceni.com/unlock.htm



7.5 Curatarea camerei de nivel constant a carburatorului

Benzina veche de cateva luni se altereaza pierzand din calitatile initiale. Benzina
alterata produce depuneri de gume greu de indepartat si acumulari de apa.
Acestea sunt mai grele decat benzina si, prin urmare, se acumuleaza in camera de
nivel constant a carburatorului si, in cantitati mai mari, va afecta pornirea si
stabilitatea turatiei motorului.

Prin urmare, daca apar aceste simptome
este necesar sa curatati camera de nivel
constant a carburatorului.

Procedura:

1. Evitati inundarea carburatorului cu
combustibil utilizand o clema sau cleste
adecvat cu care sa strangulati furtunul
de comb. intre rezervor si carburator.
Aveti grija sa nu deteriorati furtunul.

3. Desurubati surubul din partea de jos
a camerei de nivel constant, asa cum
este ilustrat in Fig. 15.

Acest surub este si jiclor principal.

4. Extrageti cu atentie camera de nivel
constant (Fig. 16) , curatati si uscati. In
aceasta situatie puteti folosi aer
comprimat pt. a curata complet
carburatorul. Utilizati intotdeauna
ochelari de protectie.

5. Apoi, in ordine inversa, remontati
toate piesele. Asigurati-va ca montati
corect inelul de etansare(o-ring) care
este plasat intre camera de nivel
constant si corpul carburatorului.

6. Deblocati furtunul de combustibil si
verificati etanseitatea sistemului de de
alimentare cu combustibil. Daca totul
este n reguld, puteti porniti motorul.

A Avertisment: Lucrati cu benzina
care este inflamabil3, asa ca
evitati orice contact cu flacari deschise
si evitati orice ar putea aprinde
combustibilul. Cand utilizati aer
comprimat, este necesar sa va
protejati, in special ochii, cu mijloace
de protectie adecvate.

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
z wwuw.iceni.com/unlock.htm

45



8. Dificultati

Miriste inegald(indltimea de tdiere inconstantd):
- cutitele sunt tocite —» ascutiti-le sau inlocuiti-le
- turatie redusd a motorului —» mariti turatia (din parghia de acceleratie)
—disc de cosit deformat — inlocuiti-I
- cureaua aluneca(patineaza) —» verificati starea acesteia si reglati-o

Motorul manifesta lipsa de putere:

- Combustibilul este de calitate proasta sau vechi(alterat) —» goliti sistemul de
alimentare si utilizati benzina proaspata

- Filtru de aer este infundat —» curatati sau fnlocuiti cu unul nou, original

- Cutitele sunt tocite —> ascutiti-le sau inlocuiti-le cu unele noi, originale.

- Vegetatia este infasurata pe mecanismul de cosire —» indepartati-o

- Viteza de deplasare este prea mare —» reduceti viteza

- Disc de copiere este blocat — curatati si schimbati rulmentul deteriorat

Motorul evacueazd fum din abundentda:

- Filtru de aer este infundat —» curatati-l sau inlocuiti-l cu unul nou

- Bujie este "obosita” —» inlocuiti-o cu una noua, originala

- Combustibilul este de calitate proasta sau vechi(alterat) —» goliti sistemul de
alimentare si utilizati benzina proaspata

Ghidonul vibreazd excesiv:
- Discul de cosire este deteriorat — inlocuiti cu unul nou, original
- Uzura inegala a cutitelor — Tnlocuiti toate cutitele

Discul de cosire nu se roteste:

- Cureaua dispozitivului de lucru este slabita, deraiata sau rupta —> reglati intinderea
sau Tnlocuiti cu una nous, originala

- Cablul de comanda al mecanismului de cosire este slabit sau rupt —» reglati-l sau
inlocuiti-l cu unul nou, original

Discul de cosire se roteste chiar dacd pdrghia de comandd nu este actionata:
- Cureaua trapezoidala este intinsa prea mult —» reglati intinderea

Propulsia nu functioneaza:

- verificati daca tija (6, Fig. 7) este introdusa.

- Verificati dacd parghia pt. modificarea vitezei (2, Fig. 7) este in pozitia corecta.

- Cureaua propulsiei este slabita, deraiatd sau rupta — reglati intinderea sau inlocuiti-o
Cu una noua, originala.

Alte operatii de intretinere sau reparatii trebuie efectuate de un service autorizat.

9. Eliminarea deseurilor
Deseurile de la masina (ulei, combustibil, filtre) si echipamentele se elimina conform
reglementarilor din tara in care este utilizat utilajul.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

46

www.iceni.com/unlock.htm

,' To remove this notice, visit:


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

PIESE DE SCHIMB

catalog

47

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm



Sasiu RZS 70, ans.

48




Catalog de piese de schimb sasiu RZS 70)

Pos. |Spare part Pc |Stock No.
1 |Carrier frame 1 |11270.015D
2 |Plug 95 2 [96900.005
3 |Spacer tube 1 |41220.071
4 |Nut rivet - M5 Zinc 2 [96200.007
5 |Large flat washer ISO 7093 - 8,4 Zinc 6 [96100.074
6 [Hexagon regular nut I1SO 4032 - M8 Zinc 6 [96200.041
7 |Hex head screw ISO 4017 - M8x45 Zinc 1 |[96000.040
8 |High collar spring lock washer DIN 7980 - 8,2 3 196100.080
9 |[Ball bearing CSN 02 4630 - 6207 2RS 2 196600.060
10 |Hex head screw ISO 4017 - M8x50 Zinc 1 |96600.045

49

!‘.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
wwuw.iceni.com/unlock.htm



Mecanismul de cosire, ans.

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

To e move this notice, visit:
z www.iceni.com/unlock.htm

50



Catalog de piese de schimb (Mecanismul de cosire - ans.)

Pos. Spare part Pc |Stock No.
1 |Carrier assembly 1
2 |Slider disc RZS70 - D480 1 |51230.092C
3 |Spinner N225 1 |51230.039C
4 |Slider plug 1 |51300.025C
5 |Central bolt 1 [31270.035
6 |Pulley ring 1 (30060.050
7 |Bearing cover 1 [51200.045
8 |Distance ring 2 (30060.048
9 [Ring’s washer 2 [96100.172
10 |Bearing cover 6207 1 [51200.534
11 |Mowing plate D 600-2_universal 1 |51200.092
12 |Keyway 10x8-19,5 2 |51000.020
13 |Pulley P210 1 |51000.040
14 |Blade’s bolt 3 |61200.010
15 [Washer 1 ]41000.178
16 |Blade F — Opposite edge 3 |51200.074
17 |Serrated lock washer DIN 6798 - M12 3 196200.085
18 |Large flat washer ISO 7093 - 6,4 Zinc 6 [961.070
19 [Hexagon regular nut ISO 4032 - M8 Zinc 1 [96200.041
20 [Hex head screw ISO 4017 - M6x16 Zinc 6 [96000.150
21 |Self-locking nut ISO 10511 - M6 Zinc 6 [96200.009
22 (Self-locking nut ISO 10511 - M12x1,5 Zinc 3 196200.022
23 |High collar spring lock washer DIN 7980 - 8,2 1 [96100.080
24 |Safety ring for hole DIN 472 - 47 Black 1 |[96800.020
25 (Safety ring for shaft DIN 471 - 25 Black 1 [96800.050
26 |Helical spring lock washers DIN 127 - 12 Zinc 1 [96100.027
27 |Ball bearing CSN 02 4630 - 6005 2RS ZKL 2 196600.031

51

!‘.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
wwuw.iceni.com/unlock.htm



Protectia interioara din otel inoxidabil (RZS70K), ans.

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
z wwuw.iceni.com/unlock.htm

52



Pos. [Item Type Pc |Stock No.
1 ([Tubular frame of stainless steel cover 1 |21270.068
2 |Rear tarpaulin 1 |21270.070
3 [Rear tarpaulin 1 (21270.070
4 [Stainless steel cover - right part 1 |21270.067
5 |Stainless steel cover - left part 1 (21270.066
6 |Stainless steel cover - middle part 1 |21270.065
7 |Socket button head screw ISO 7380 - M5 x 8 Zinc 8 [96000.018
8 [Socket button head screw ISO 7380 - M5 x 10 Zinc 17196000.016
9 [Self-locking nut ISO 10511 - M5 Zinc 19196200.060
10 [Self-locking nut with collar DIN 6926 - M5 Zinc 6 |96200.061
11 |Round straight plug 22x1-2 2 (21000.054

53




Asamblarea protectiei exterioare pe protectia interioara RZS70K

24 5 6 A

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
z wwuw.iceni.com/unlock.htm

54


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Pos. [Item Type Pc Stock No.

1 |Rotor assembly 1

2 |[Stainless steel cover 1

3 |Front outer frame bracket 1 |21270.061
4 |Outer frame - left part 1 |21270.062
5 |Inner frame - right part 1121270.063
6 |Protective tarpaulin 1 [21270.064
7 |Lower cover attachment 3 121270.069
8 |Wing nut M8 3 161000.050
9 |Hex head screw (DIN933) I1SO 4017 - M5 x 12 Zinc 2 196000.020
10 |Hex head screw (DIN933) ISO 4017 - M6 x 16 Zinc 6 [96000.150
11 [Hex head screw (DIN933) I1SO 4017 - M6 x 25 Zinc 2 1960.050
12 [Hex head screw (DIN933) I1SO 4017 - M8 x 55 Zinc 3 196000.450
13 [Self-locking nut ISO 10511 - M6 Zinc 2 196200.009
14 |(Self-locking nut I1SO 10511 - M8 Zinc 6 [96200.030
15 [Self-locking nut with collar DIN 6926 - M5 Zinc 2 196200.061
16 |Self-locking nut with collar DIN 6926 - M8 Zinc 2 {96200.029
17 |Socket gutton head screw ISO 7380 - M5 x 12 Zinc 2 196000.316
18 |Socket button head screw I1SO 7380 - M8x20 Zinc 2 [96000.027
19 (Self-locking nut with collar DIN 6926 - M6 Zinc 6 196200.019
20 |Flat washer 5,3x20 Zinc 2 (96100.032
21 [Front cover 1 {21200.025
22 |V-belt. RZS70 - FD2 13 x 1422 Contitech 1 (96500.120
23 |Large washer (DIN9021) 1ISO 7093 8,4 Zinc 3 [96100.074
24 |PVC cover 2 (21000.050

55




Ansamblu motor FD-2H

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

To e move this notice, visit:
z wwuw.iceni.com/unlock.htm

56



Catalog de piese de schimb (ansamblu motor FD-2H)

Pos. [Spare part Type Pc|Stock No.
1 |Engine base - longer 1 (11231.002
2 |Hex head screw (DIN933) 1SO 4017 - M8 x 35 Zinc 2 [96000.115
3 |Hex head screw (DIN933) 1SO 4017 - M8 x 60 Zinc 1 (96000.451
4 |Self-locking nut (DIN985) I1SO 10511 - M8 Zinc 3 [96200.030
5 |Large plain washer (DIN440) I1SO 7094 9 Zinc 4 196100.180
6 |Hex head screw 3/8x1 UNF 1 [96000.140
7 |Engine pulley 1 (31000.053
8 |Enginering 1 {31000.033
9 |Keyway 4,8x5x29 1 |31000.087
10 |Engine Briggs 850 E series 1 430037

57

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
wwuw.iceni.com/unlock.htm


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm
http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Ghidon, ans.

58


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Catalog de piese de schimb ( Ghidon, ans.)

Pos. |Spare part Type Pc [Stock No.
1|Handlebars FD2H 1/11231.089
2|Lever stop DC10 1/41220.031
3|Middle part of handlebars 1/31270.037
4|Upper lever 1(31103.012
5|Handlebars spring 2|31100.081
6(Normal flat washer I1SO 7089 - 6,4 Zinc 7/96100.060
7|Normal flat washer ISO 7089 - 8,4 Zinc 2|96100.070
8|Normal flat washer ISO 7089 - 17 Zinc 1(96100.170
9|Self-locking nut ISO 10511 - M6 Zinc 4/96200.009

10|Self-locking nut ISO 10511 - M8 Zinc 2(96200.030
11|Self-locking nut ISO 10511 - M16 Zinc 1(96200.111
12|Hex head screw I1SO 4014 - M6 x 50 Zinc 1/196000.112
13|Hex head screw ISO 4014 - M6 x 65 Zinc 2(96000.459
14|Self-locking nut ISO 4017 - M6 x 45 Zinc 1(96000.111
15|Pin ISO 8752-6x20 A 1/96900.053
16|Flat cover 25x4x40 1{21000.066
17|Blind flange 2|21000.059
18|Handle P25 FD2 2(21000.015
19|Mower lever with bowden FD2H 1/41000.286
20|Brake lever with bowden FD2H 1/41000.284
21(Travel lever with bowden FD2H 1/41000.285
22(Travel lever DC10 1/31000.166
23(Throttle lever FD2 1{31000.164

59

/)
[ %

€dited with the demo version of

Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
wwuw.iceni.com/unlock.htm


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Sasiu unitate motoare, ans. |

Catalog de piese de schimb (Sasiu unitate motoare, ans. |)

Pos. |Spare part Pc [Stock No.

1 Brake 1 31000.095
2 Handlebars holder 1 11231.038
3 Carrier frame FD2H 1 11270.065
4 Spring 1 31200.210
5 Clamping flat bar 1 31200.068
6 Split pin 1ISO 1234 - 3,2x32 Zinc 1 96300.010
7 Hex head screw I1SO 4014 - M12x50 Zinc 1 96000.364
8 Hex head screw I1SO 4017 - M12x30 Zinc 1 96000.008
9 Rivet 4,8x10 Steel 2 33030.020
10 |[Bushing 8-11x4 1 31000.026

60

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Capac spate, ans.

Catalog de piese de schimb (Capac spate, ans.)

Pos. |Spare part Pc |[Stock No.
1 Rear cover FD-2H 1 41220.016
2 Hook of rear cover 2 21200.002
3 Rivet 4,8x10 Aluminium 4 33030.010
4 Large flat washer ISO 7093 - 5,3 Zinc 4 96100.031
€dited with the demo version of

61

[ J

™

Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Sasiu unitate motoare, ans. Il

4 2

A g\ ”

12 15 14 11 10 3 21

Catalog de piese de schimb (Sasiu unitate motoare, ans. )

Pos. |Spare part Pc |Stock No.

1 Carrier assembly 1 1

2 Plug 75 1 96900.004

3 Plate Spring 2 31200.070

4 Plug 1 31103.014

5 Plug 1 31103.013

6 Support for travel V-belt FD2H 1 Zikeb Q. smo dersion of

— infirPro-PPf-€ditor
62 To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Tensioner’s pivot

31103.027

1

Beam’s holder 1 31103.028

Hexagon regular nut ISO 4032 - M8 Zinc 1 96200.041
10 |Large washer CSN 02 1726 - 8,4 Zinc 2 96100.073
11 |Self-locking nut ISO 10511 - M8 Zinc 6 96200.030
12 |Normal flat washer ISO 7089 - 8,4 Zinc 5 96100.070
13 [Silenblock 40x25 4 31000.190
14 |Normal flat washer ISO 7089 - 10,5 Zinc 2 96100.140
15 |Self-locking nut ISO 10511 - M10 Zinc 1 96200.104
16 |Carriage bolt ISO 8678 - M6x16 Zinc 4 96000.151
17 |Normal flat washer ISO 7089 - 6,4 Zinc 2 96100.060
18 [Self-locking nut ISO 10511 - M6 Zinc 4 96200.009
19 |Large plain washer ISO 7094 - 9 Zinc 1 96100.180
20 [High collar spring lock washer DIN 7980 - 8,2 1 96100.080
21 |Hex head screw ISO 4017 - M8x20 Zinc 1 96000.010

63




Puntea propulsoare, ans.

17
22

19
8

24

21

12
15

\

20

23

16
22


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Catalog de piese de schimb (puntea propulsoare)

Pos. |Spare part Pc |[Stock No.
1 Carrier assembly 2 1

2 Transmission FD2H 1

3 Wheel assembly (right/left) 1 41000.007
4 |Wheel assembly (right/left) 1 41000.007
5 Transmission rod 1 41220.036
6 Apron for axle FD-2H 1 31231.018
7 Keyway 4,8x5-29 2 31000.087
8 Reverse stop 1 31200.052
9 Sliding washer 2 11352.035
10 |Self-locking nut ISO 10511 - M5 Zinc 4 96200.060
11 |Large flat washer CSN 02 1726 - 6,4 Zinc 1 96100.065
12 [Self-locking nut ISO 10511 - M6 Zinc 2 96200.009
13 |Self-locking nut ISO 10511 - M8 Zinc 5 96200.030
14 |Split pin ISO 1234 - 2x16 Zinc 1 96300.009
15 |Split pin ISO 1234 - 4x40 Zinc 2 96300.013
16 |Hex head screw ISO 4017 - M8x40 Zinc 1 41000.156
17 |Hex head screw ISO 4014 - M8x65 Zinc 4 96000.148
18 |Hex head screw ISO 4017 - M5x16 Zinc 4 96000.341
19 |Hex head screw ISO 4017 - M6x16 Zinc 2 96000.150
20 |Normal flat washer I1SO 7089 - 18 Zinc 2 96100.110
21 [Normal flat washer ISO 7089 - 6,4 Zinc 2 96100.060
22 [Normal flat washer ISO 7089 - 8,4 Zinc 10 [96100.070
23 |Large flat washer ISO 7093 - 5,3 Zinc 8 96100.031
24 |Ball lever knob M6 1 21000.041

65

!‘.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
wwuw.iceni.com/unlock.htm


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Rola intinzatoare pt. propulsie, ans.

Pos. |Spare part Pc |[Stock No.

1 Travel strainer FD2H 1 31103.029

2 Steel roller 1 31000.114

3 Distance tube 1 31103.030

4 Safety ring for hole DIN 472 - 32 Black 1 [96800.040

5 Ball bearing CSN 02 4630 - 6201 2RS 1 ]96600.101

6 Self-locking nut 1ISO 10511 - M12 Zinc 1 96200.070

7 Hex head screw 1SO 4017 - M12x40 Zinc 1 60T e emer 1ersion f

66

™

To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Rola intinzatoare a dispozitivului de lucru, ana.

67

Pos. |Spate part Pc |Stock No.
1 Adaptor strainer 1 [31220.014
2 Plate with pins 1 141000.262
3 Steel roller 1 [31000.114
4 Pivot plate 1 141000.261
5 Normal flat washer ISO 7089 - 8,4 Zinc 3 196100.070
6 Normal flat washer ISO 7089 - 13 Zinc 1 196100.050
7 Large washer CSN 02 1726 - 8,4 Zinc 2 196100.073
8 Socket head cap screw ISO 4762 - M12x40 Zinc 1 196000.359
9 Self-locking nut ISO 10511 - M8 Zinc 2 196200.030
10 |Self-locking nut ISO 10511 - M12 Zinc 1 [96200.070
11 Hex thin nut ISO 4035 - M12 1 196200.040
12  |Safety ring hole DIN 472 - 32 black 1 [96800.040
13 Ball bearing CSN 02 4630 - 6201 2RS 1 196600.101
14 |Hexagon regular nut ISO 4032 - M6 Zinc 1 196200.050
15 [Self-locking nut ISO 10511 - M6 Zinc 1 196200.009
16 |Hex head screw ISO 4017 - M6x45 Zinc 1 [96000.111
17  |Support pin L7 | 2ok Bfeh. Dkfomo|version of

T @ | InfixProPDF€ditor

1

To remove this notice, visit:
wwuw.iceni.com/unlock.htm


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Intinzitoarele curelelor trapezoidale, ans.

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit
z www.iceni.com/unlock.htm

68


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Pos. |Spare part Type Pc |Stock No.
1|Assembly with axle 1
2|Adaptor tensioner assembly 1
3|Travel tensioner assembly 1
4|Handlebars assembly 1
5|Beam FD2H 1 |31103.032
6(Travel spring FD2H 1 (31100.078
7|Bowden’s catcher 2 |41220.024
8|Horizontal plug 1 (61000.030
9|Bottom lever 1 |31103.015
10|Spring 15x26x2,5 1 |31000.180
11|Return spring OP 2 |31000.150
12(Locking spring 1 |31200.200
13|Large washer CSN 02 1726 - 8,4 Zinc 3 196100.073
14(Normal flat washer ISO 7089 - 5,3 Zinc 2 [96100.033
15|Normal flat washer ISO 7089 - 8,4 Zinc 7 196100.070
16(Normal flat washer 1ISO 7089 - 10,5 Zinc 4 196100.140
17|Self-locking nut I1SO 10511 - M5 Zinc 2 [96200.060
18|Self-locking nut ISO 10511 - M8 Zinc 6 [96200.030
19|Self-locking nut I1SO 10511 - M10 Zinc 2 [96200.104
20[Hex head screw I1SO 4014 - M10 x 80 Zinc 2 [96000.500
21(Hex head screw I1SO 4017 - M5 x 16 Zinc 2 196000.341
22|Spit pin I1SO 1234 - 3,2 x 25 Zinc 2 [96300.011
23|Safety ring for shaft DIN 471 - 14 black 1 [96800.110
24*|V-belt FD2H+K46DE PIX LawnMaster 3L-230K (10x584La) | 1 |96500.171
25|Flat cover 25x4x40 1 (21000.066
28|Travel bowden 1
29|Brake bowden 1
30(Mower bowden 1
31|Bowden 1200mm 1 (41000.253

Nota 24* - Cureaua trapezoidale (poz. 24) poate fi inlocuita cu urmatoarele
curele trapezoidale:
- Roflex Garden 3L-230 (10,3x584La) - cod 96500.170

- SWR 3L-LG230 (10,5x584La)

- Contech - Z22 10x560Li - cod 96500.173

69

!‘.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
wwuw.iceni.com/unlock.htm


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Ansamblu FD2-H

7 8 2

70

96200.060-

1
|
|

A
Pos. |Spare part Pc |Stock No.
1 Assembly with tensioners 1
2 Engine assembly 1
3 Rear cover assembly 1
4 Plug 1 31103.019
5 Split pin Single 3,0 1 96300.030
6 Normal flat washer ISO 7089 - 8,4 Zinc 4 96100.070
7 High collar spring lock washer DIN 7980-8,2 |4 96100.080
8 Hexagon regular nut ISO 4032 - M8 Zinc 4 96200.041
9 Large flat washer ISO 7093 - 5,3 Zinc 1 96100.031
10  |Self-locking nut ISO 10511 - M5 Zinc 1 €dited with the demp version of

Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm
http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

Transmisie propulsie FD-2H, ans.

Pos. |Spare part Type Pc |Stock No.
1 Gearbox Tuff Torq K46 DE 1 |41220.235
2 Pulley 1

3 Propeller 1

4 Brake rod 1 141220.023
5 Washer of gear lever 1 |31200.053
6 Gear lever 1 (31200.054
7 Hex head screw ISO 4017 - M8 x 25 Zinc 2 [96600.002
8 Hex head screw ISO 4017 - M10x 20 Zinc | 1 |[96000.210
9 Self-locking nut ISO 10511 - M8 Zinc 2 196200.030
10 |Self-locking nut ISO 10511 - M10 Zinc 1 |96200.104
11  |Washer DIN 7980 - 6,1 1 |96100.100
12 |Washer 6 - TUFFTORQ 1

13 [Screw 6 - TUFFTORQ 1

® | infixbrarDF catar
71

To remove this notice, visit:
z wwuw.iceni.com/unlock.htm



De ce Panter are transmisie hidrostatica ?

Pentru un utilaj profesional, care trebuie sa fie foarte eficientd, aceasta transmisie este
cea mai buna alegere. Datorita acestei solutii, utilizatorul schimba usor directia de
deplasare(inainte - Thapoi). Aceasta solutie permite utilizatorului sd modifice continuu
viteza de deplasare in functie de conditiile de lucru, ceea ce contribuie la utilizarea
eficienta a masinii. Transmisia hidrostatica are si functia de diferential, ne fiind necesar
un subansamblu separat pt. aceasta functie.

De ce Panter are 3 cutitesinu4?

Masinile noastre de tuns iarba au cutite mari, profesionale. impreund cu un disc de
cosire mare, dezvolta suficienta forta centrifuga si viteza periferica pentru a taia
vegetatia, cu un avans de aproximativ 1 cm pe lama (la o rotire a discului, utilajul se
deplaseaza aproximativ 3 cm).

Daca va doriti un disc de cosire cu 4 cutite, aceste pot fi achizitionate separat, ca
accesorii la acest utilaj.

De ce Panter are un disc de cosire plat si un disc de copiere mic ?

Masinile de cosit vegetatie pot suferii deteriorari accidentale. Acestea sunt provocate
prin impactul discului de cosire cu obiecte dure si grele cum ar fi bolovani, tevi de otel,
borduri de beton si alte obiecte care nu ar trebui sa se afle pe terenul care urmeaza a
cosit, dar sunt adesea acolo. Discul de cosire este realizatd din tabla de 2 mm grosime
care absoarbe energia unui impact mare prin arcuire sau deformare. Astfel energia de
impact nu se transmite la restul masii si se evita deteriorarea pieselor mai scumpe cum
ar fi arbori, sasiu etc. De asemenea, un disc de taiere mare si plan, este mai flexibil si la
impacturi mici se deformeaza elastic si nu ramane cu deformari permanente.

Un disc de copiere mic, expune partial discul de tdiere in partea inferioara pentru a tdia
vegetatia cat mai aproape de sol. Un disc de copiere mare(acelasi diametru cu discul de
tdiere) ar ridica mecanismul de cosire prea mult pe orice denivelare si am obtine o
miriste inalta, foarte greu de intretinut.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

72 To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm

!‘.



De ce Panter are o accesibilitate in panta de 10 ° ?

Nu trebuie sa va faceti griji in privinta motorului, producatorul motorului garanteaza o
functionare pe termen lung la o inclinare 20° si pe termen scurt la o inclinare de 30° (=
58%), dar trebuie acordata atentie propriei sigurante a utilizatorului. Exista riscul ca
utilizatorul sa alunece si sa se raneasca pe teren inclinat. De aceea se indica o inclinare
admisibild a terenului de numai 10°. Daca motorul contine ulei proaspat, curat in
cantitatea si sortimentul prescrise, acesta va functiona fara riscul unei deteriorari.

Cel mai adesea, motoarele in 2 timpi se blocheaza, deoarece operatorul nu pune ulei in
benzina in proportia prescrisa, sau pune ulei inadecvat pt. amestec, destinat altor
scopuri, sau motorul absoarbe impuritati prin filtrul de aer colmatat. Motoarele in 4
timpi functioneaza in mod excelent iar cauza este de obicei un defect de fabricatie, nu
nerespectarea inclinarii admisibile Tn timpul lucrului. Daca va ingrijoreaza motorul si
doriti ca acesta sa va serveasca cat mai mult posibil, atunci asigurati-va ca acesta contine
ulei proaspat, curat in cantitatea si calitatea recomandata de fabricant si, de asemenea,
verificati functionalitatea si curatenia filtrului de aer.

Economisirea petrolului nu este doar un slogan. Masinile noastre de tuns iarba au
rezultate foarte bune datorita ecartamentului mare si manevrabilitate excelenta pe
pante.

€dited with the demo version of

Infix Pro PDF €ditor
73 To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm

Q‘.



Prezentare generala a
dispozitivelor de lucru compatibile
cu Unitatile motoare FD-2H

Producatorul isi rezerva dreptul de a modifica designul produsului ilustrat in acest
manual

Mai multe informatii pe site-ul nostru web www.dakr.com

ited with the demo versi
74 To remove this notice, visit:
www.iceni.com/unlock.htm



Dispozitivul de cosire cu 4 discuri DZS 125

« latime de lucru 125 cm
« Tnaltime de taiere 5 cm in medie
_ +  greutate 62 kg

Dispozitiv de cosire cu tocare M 70

« latime de lucru 70 cm

« Tnaltime de taiere reglabila, 4-10 cm
in medie

.« greutate 36 kg

Dipozitiv pt. intors fan OP 114
» latime de lucru 90 cm
»  greutate 55 kg

o Infix Pro PDF €ditor

€dited with the demo version of

wwuw.iceni.com/unlock.htm

75 z To remove this notice, visit:



Perie rotativa orizontala pt.
maturat SB 110

- latime de lucru 110 cm

- diametru perie 40 cm

. greutate 60 kg

- container pt. colectare optional

Freza de zapada SF 70
« latime de lucru 69 cm
. greutate 36 kg

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

76 To remove this notice, visit:
z wwuw.iceni.com/unlock.htm



Lama curatat zapada RAP 85
: latime de lucru 85 cm
N\ - greutate 14 kg
«  pozitii reglabile

Lama curatat zapada RAP 100
Iatime de lucru 100 cm
greutate 18 kg
pozitii reglabile

Cultivator ROT
Iatime de lucru 80 cm
greutate 45 kg

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
z wwuw.iceni.com/unlock.htm

77



Tocator deseuri vegetale DV 70
« diametrul ramurilor panala 4,5 cm
- greutate 20 kg

Semiremorca pt. o persoana BP
- sarcina max. 100 kg
. greutate 17 kg

Semiremorca pt. o
persoana cu roti
directionale BPR2

« sarcina max. 110 kg
. greutate 31 kg

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
l wwuw.iceni.com/unlock.htm

78



Sasiu cu roti directionale KOR
220
sarcina max. 220 kg
greutate 33 kg
Sasiu multifunctional pt.
diverse extensii:
- bena pt. materiale vrac,
- bena pt. material lemnos,
- bena pt. navete de plastic

Carucior pt. materiale vrac VD
100

sarcina max. 100 kg

greutate 20 kg

bena basculabild, cu zavor

€dited with the demo version of
o Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
z www.iceni.com/unlock.htm

79



Notes:

80



Notes:

81



12. Garantie

Produsul este garantat timp de 24 de luni de la data cumpararii. Garantia acopera defecte

cauzate de asamblarea, constructia si materialul necorespunzatoare.

Producatorul nu este raspunzator pt. daunele rezultate din utilizarea incorectd, cum ar fi:
o Utilizare de catre o persoana neautorizata(si neinstruita conform acestui manual)

¢ Modificari constructive sau reparatii neautorizate ale utilajului

¢ Utilizarea de piese de schimb neoriginale sau piese pentru alte modele

* Nerespectarea instructiunilor de utilizare

¢ Daune rezultate din manipularea necorespunzatoare, intretinerea sau supraincarcarea
utilajului

¢ Daune produse de client.

e Uzura normala a pieselor utilajului (cum ar fi curele trapezoidale, cutite, cablurile etc.
¢ Consecintele cauzate de riscurile naturale

» Defecte cauzate de utilizarea altor dispozitive de lucru decat cele aprobate de
producator si indicate in acest manual.

¢ Defecte cauzate de depozitarea necorespunzdtoare

¢ Accidente, daune materiale ale proprietatilor

e Garantia producatorului este anulata prin indepartarea placutelor de identificarea

produsului sau a oricaror informatii de pe placuta

Garantia nu acoperd daune cauzate de neglijentd, utilizare gresita, intretinere inadecvata

sau daune cauzate de patrunderea oricarui alt obiect in produs.

Utilajul care urmeaza sa fie reparat trebuie prezentat la o unitate service autorizata in

stare curata si completa.

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

82 To re move this notice, visit:
wwuw.iceni.com/unlock.htm

Q‘.



Va rugam sa va asigurati ca atunci cand faceti orice reclamatie in temeiul garantiei, sunt
prezentate urmatoarele detalii:

NUmMeEle CHENTUIUI oot e

AAFESA & ottt ettt et a b e st e b be et ehe st s eabs et she b e eabeebesheereeabeanne e

Clientul este obligat sa se familiarizeze cu aceste instructiuni de utilizare Tnainte de a
utiliza masina si, de asemenea, este obligat sa nu puna la dispozitie masina persoanelor
care nu sunt familiarizate cu aceste instructiuni.

Pentru masinile cu unitate de antrenare, care sunt livrate neasamblate sau nu au fost
prezentate personal clientul de catre vanzator cu instructini de utilizare, intretinere si
siguranta, producatorul masinii DAKR spol. s r.o. nu isi asuma garantii.

Pentru motor este furnizat un manual separat e

Data achizitiei: Semnatura cumparatorului

ProduSs FD2H SEIIE & .vviiieeeireecreeciee ettt e et esseeesseeesbeesbeesbasessesessseesaseesaneeens

Dispozitiv de COSIre RZS-7OK SEII: .....ceeeeeereeerieeee ettt ee et e es v e stesebesassasesrens

Nume vanzator, stampild SEMNETUIE © .....c.cveeiieeecee et —eeeeveeeeire e etae e e ere e e eareeeneas

€dited with the demo version of
@ | Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
z wwuw.iceni.com/unlock.htm

83



PANTER FD-2H
+
Cositoare cu un disc RZS 70K

DAKR spol. sr.o.
Ttida Ceskoslovenské armady 210, 753 01 Hranice
Czech Republic

Tel., Fax: 00420 581 603 950

E-mail: marketing@dakr.eu
Web: www.dakr.eu

84

€dited with the demo version of
Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
wwuw.iceni.com/unlock.htm



